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Miindaricat @ BOSCH
Miindoaricat 1 Simvollarin izahi va tahliikasizlik talimatlar
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11 Simvollarin izahi

Xabardarhq bildirislori
Xabardarliq bildirislarindaki signal sozlari ehtiyat tadbirlarina riayat
edilmadikda yarana bilacak naticalerin néviinii va siddatini gosterir.

Asagidaki signal sozlari miiayyen edilmisdir ve cari senadds istifads
edila bilar:

TOHLUK® hayati tahliika dasiyan saxsi zadalenmalara gatirib
cixardacaqdir demakdir.

A XOBORDARLIQ

XOBORDARLIQ hayati tahliika dasiyan saxsi zadalanmalara gatirib
cixara biler demakdir.

& piaaT

DIQQAT yiingiil va orta deracada sexsi zadalenmanin bas vera bilmasi
mimkiin ola bilar demakdir.

(e]34)}
QEYD maddi ziyan meydana gala bilacayi demakdir.

Vacib malumatlar

]

Fardlar va amlak igiin risk yaratmayan vacib malumatlar gdstarilmis
malumat isarasi ila isaralanacakdir.

]

Mahsul Cinda istehsal olunmusdur.
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Olava malumatlari texniki senadlardan slds eda
bilersiniz.

Texniki qullug, texniki telimat kitabgasindaki

talimatlara uygun olaraq ixtisasli bir saxs tarafindan
hayata kegirilmalidir.

Istismar zamani telimat kitabgasindaki telimatlara
amal edin.

Nominal istilik glicti simvolu

Nominal soyutma giicii simvolu

Yiiksak tazyiqgli (yuxar) ve asag tazyigli teraf (alt) ilo
soyuducu mahlul dévrasi isarasi

Ho=pBh B

Avrasiya iqtisadi Birliyina lizv 6lkalarin bazari iiciin
nazarda tutulan mallar iigiin EAC uygunluq isarasi

=
=1
r—

Simvol elektrik va elektron cihazlarin ayri toplusunu
gostarir.

=i

Cadval 1
1.2 Umumi tahliikasizlik talimatlari

/\ Hadaf qrupu iiciin geydlar

Bu amaliyyat talimati kondisioner sisteminin
istifadacisi tictin nazarda tutulmusdur. Talimat
kitabcasindaki qurgu ils slagali bitiin talimatlara smal
olunmalidir. Sartlara amal olunmamasi maddi ziyan,
saxsi xasarat va ya 6liimla naticalena bilar.

» isitismara verilmadan 6nca qurgunun biitiin
komponentlari tictin amaliyyat talimatlarini oxuyun
va saxlayin.

» Tahllikesizlik va xabardarliq bildirislerine amal edin.

/A Mogsadli istifade
Daxili blok, xarici blok va idaraetma kimi digar sistem
komponentlari ila baglantisi olan binanin igarisina
qurasdirilmaq tgiin dizayn edilmisdir.
Xarici blok, bir va ya bir neca daxili blok va idaraetma
kimi digar sistem komponentlari ila baglantisi olan
binanin xaricinds qurasdirilmaq t¢ln dizayn edilmisdir.
Basqa har hansi bir tayinatli istifads diizgtin deyil.
Diizgiin istifads edilmama va bunun naticasinda
yaranan ziyan masuliyyatdan kenardir.
Xisusi yerlarda qurasdirma iiciin (yeralti parking,
texniki otaglar, eyvan va ya har hansi bir yari aciq sahs):
» ilk 6nca, texniki sanadlards qurasdirma yeri iigiin
telablara digget edin.

Climate Line 2000 - 6721831694 (2021/02)

Simvollarin izahi va tahliikssizlik talimatlari

A\ Soyuducu maddanin iimumi tahliikalari

» Bu cihaz soyuducu mahlulile doldurulmusdur.
Soyuducu mahlulun gazi odla tamas etdikda zaharli
gazlar yarada bilar.

» Qurgunun mitamadi olaraq lisenziyall mitexassis
sirkati tarafindan yoxlanilmasini va texniki qullug
gostarilmasini tamin edin.

» Soyuducu mahlulun sizmast ila bagli har hansi bir
stibha varsa, otagl yaxsica havalandirin va
lisenziyali bir miitaxassis sirketina miracist edin.

/\ Modifikasiya va tamir

Kondisionerdaki diizgiin olmayan modifikasiyalar

saxsi zadalanmaya va/va ya amlaka zarar vera bilar.

» Omaliyyatlarin yalniz lisenziyali bir miitexassis
sirket terafindan hayata kecirilmasina icaza verin.

» Xarici va daxili blokda va ya kondisionerin basqa bir
hissasinds heg bir dayisiklik etmayin.

» Har hansi bir tamir isi gormazdan avval kondisioneri
sabakadan ayirin.

A Qurguiils islama barada qeydlar
Kondisionerdan sahvistifada saglamliginiza zarar vers
biler.

» Badoninizi uzun miiddat hava axinina maruz
goymayin.

» Korpaler, usaqlar, yaslilar, yataq xastaleri ve ya
alillar liciin otaq temperaturunun otagdakilara
uygun oldugundan amin olun.

» Cihaza hec vaxt yad predmetlor daxil etmayin, bu
halda 6ziiniiza xasarat yetirs bilarsiniz.

Cihazla diizgiin olmayan raftar performansin

azalmasina va hatta cihazin zadslanmasina ve

fardlerin fiziki zadalenmasina sabab ola bilar.

» Cihazin hava girislarini va ¢ixiglarini baglamayin.

» stismar zamani gapi va pancaralari baglayin.

» Daxili bloka su daxil olmasindan yayinin.

» Xarici blokun montaj ¢arcivasini asinma va etibarli
oturma t¢tin mitamadi olaraqg yoxlayin.

» Xarici bloka, masalan, asyalar ve ya insanlar
tarafindan agirliq vermayin.

» Daxili blokun qurasdirildig otagda toz, buxar va
nami minimumda saxlayin.

» Cihazin yaxinliginda, masalan, sprey kimi asanligla
alisan gazlardan istifada etmayin.

» Kondisionerda nasa sahv bir sey varsa askarlanarsa
(masalan, yaniq qoxusu, qusurlu kabel), isi derhal
dayandirin va elektrik tachizatini kasin.

11



Mahsul hagginda malumatlar

/\ Tomizlik va texniki qulluq

Kondisionerin diizglin temizlanmamasi ve ya
saxlanilmasi, performansin azalmasina va hatta
cihazin zadslanmasina va fardlarin fiziki
zadslanmasina sabab ola biler.

» Bu talimat kitabgasinda gostarilan bitlin texniki
talimatlara amal edin.

» Qizdirici ve ya digar istilik manbalari il tachiz
olunmus istilik generatorlari ila istifads edildikds,
oksigen catismamazliginin garsisini almaq t¢tin
otaq havalandiriimalidir.

» Daha uzun middat planlasdiriimis istsimardan
kanar halda, kondisioneri sondriin va elektrik
sabakasindan ayirin.

» Kondisionerin kondensat drenajini bloklamayin.

» Nam allarla kondisionera tamas etmayin.

/\ Moaisat va oxsar elektrik avadanhglarinin
tohliikasizliyi

Elektrik cihazlarindan yaranan tehliikalerin garsisini

almagq l¢tin mivafiqg olarag EN 60335-1 asagidaki

talablar tatbig olunur:

Bu cihaz, nazarat altinda oldugda ve ya cihazin
tahliikasiz istifadasina dair talimatlar diggata
alindigda va naticada yaranan tahliikalari basa
disdiiklari taqdirda, 8 yasdan yuxari usaglar va fiziki,
hissi va ya zehni gabiliyyati az olan va ya tacriibasi va
miivafiq biliklari olmayan insanlar tarsfindan istifads
oluna bilar. Usaglarin cihazla oynamasina icaza
yoxdur. Usaglar tarafindan temizlik ve istifadagi
texniki qullugu nazarat olmadan hayata
kecirilmamalidir.

Elektrik kabeli zadalanibss, tahliika yaranmamasi
dclinonu yaistehsalgi 6z, ya onun mistari xidmati ve
ya oxsar bir ixtisasli mitaxassis dayisdirmalidir.

1.3  Butalimat kitabcasina dair geydlar

Bu talimat kitabgasinin sonunda bir tasvirlar toplusu géra bilarsiniz.
Matnda tasvirlara istinadlar var.

Modeldan asili olarag mahsullar bu talimat kitabcasindaki tasvirden
farglana bilar.
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2 Mahsul haqqinda malumatlar

2.1  Saxlama sartlari va istismar miiddati
Rusiya bazari liciin glivvadas olan texniki tanzimlsma:
TPTC004/2011
TPTC020/2011
TPTC037/2016

Mahsulun yararlilig miiddati 10il
Mahsulun saxlama miiddati 2il

Saxlama zamani atraf miihit -10....50°C
temperaturu

Saxlama zaman havadaki riitubst  0...85 %

Cadval 2

Mshsullar gapali, isigli va genis bir saxlama yerinda saxlanilmalidir.
Ddsema diiz, ¢okiintiilar olmayan va miimkiin gadar tozsuz olmalidir.
Saxlama yeri partlayisa davamli bir havalandirma cihazi ils tachiz
olunmalidir. Biitiin elektrik avadanhglari 1,5 m-dan hiindiirde
qurasdiniimalidir.

2.2  Seriya nomrasinin strukturu
Nimdina Uglin seriya ndmrasi: 86DM-137-000001-773961804

Ragamlarin
sayl

86DM Alfaragamsal

137 3 Istehsal tarixi Alfa ragamsal
(ay dagiq olaraq)

000001 6 Nomra say! Ragomsal

773961804 10 Artikul nomrasi Alfa ragamsal

Cadval 3 Seriya nomrasinin strukturu

3 ragamli kodu istehsal tarixina konversasiya etmak ligiin:

> Sahifa 63-doki cadvale miiraciat edin va ya asagidaki internet
tinvanina kegid edin:
www.bosch-climate.ru/FD-Codes

» Eyni 3 ragamli sifrani axtarin.
Miivafiq siitunda ay, satirda isa istehsal ili gdstarilir.

Niimunada istehsal tarixi 2021-ci ilin yanvar ayidir.

Ay
Yanvar Fevral Mart

2021 137 138 139
2022 237 238 239
2023 337 338 339

Cadval 4 3 ragamli kodun istehsal tarixina konvertasiyasi

2.3  Uzaqdan idaraetma pultunun texniki malumatlan

Enerji tachizati 2 AAA Batareyalar
Signal diapozonu 8m

icaza verilan atraf miihit -5°C...60°C
temperaturu

Cadval 5

Climate Line 2000 - 6721831694 (2021/02)
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3 istismar

3.1  Daxili blokun xiilasasi
Sakila alava olunur 1:

[1] Ustgapaq

[2] Balacafilter iiciin yer

[3] Havafilteri

[4]  Ekranin arxa tarsfi

[5] Manual smaliyyat diiymasi
[6] Havademperi

Daxili blokun ekrani

_—/\
|I 1=
-

0010033387-001

Ragam  Temperatur gostericisi

an Aktiv edildikda bazi funksiyalar ticiin gdsterilir. Daxili blok
sondiriildiikds, isa salma taymerinin aktiv oldugunu
gostarir.

OF Deaktiv edildikda bazi funksiyalar liclin gostarilir.

dF Avtomatik defrost aktivdir

FP Donvurmadan gorunma aktivdir: Daxili blok otaq
temperaturunu an azi 8 °C-da saxlayir.

CL Oziinii tomizlama funksiyasi aktivdir (I clean)

Ex, Px, Fx | Xata kodu (x istanilan regam ii¢iin nazards tutulur).
Cadval 6 Ekranda simvollar

3.2

Uzaqdan idaraetma pultunun diiymaleri

()

Uzaqdan idaraetma pultunun xiilasasi

)

I T

(B E

;&_)

I

0010037628-001
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istismar

Rejlm
=%

SET

r«%’<>®g

Swing

W

Turbo
LED

Clean

Yandirmag/sondiirmak.

Omaliyyat rejiminin qurulmasi.
Azaltma rejimi

Olava amaliyyat funksiyalarini segin.
Secimi tasdiglayin.

Taymeri qurun.

Temperaturu artirin.

Temperaturu azaldin.

Ventilyatorun saviyyasi

Firlanma funksiyasini qurun.
Qusayol funksiyasi: avvalki parametri barpa edin.

Siiratli soyutma/siiratli isitma

Daxili blokun ekranini va alarmini sondiirmak
(Mute Mode).

Oziinii tamizlema (I clean)

Cadval 7 Uzaqdan idaraetma pultunun diiymalari

Uzaqgdan idaraetma pultunun indikatorlan

r

2 YA/ O
% 0 &

AUT O COOL DRY HEAT FAN

—

KSETTEMP.
OFF —-—- %
ST AT

\\7/
]

Zia

\. J

0010037630-001

[N

infografik: Oziinii temizlama aktivdir (I clean).
omaliyyat funksiyasi: Azaltma rejimi aktivdir.

omaliyyat funksiyasi: Mani-izle funksiyas aktivdir
(Follow Me); Uzaqdan idarsetms pultunda
temperatur dlgimd.

infografik: naqilsiz idaraetma funksiyasi.
infografik: Batareya statusu

Omaliyyat novii: Avtomatik rejim
Omaliyyat novii: Soyutma rejimi

Omaliyyat ndvii: Namisliyin aradan qgaldiriimasi rejimi
dmaliyyat novii: Isitma rejimi

Omaliyyat novii: Ventilyator rejimi

13



istismar

ﬂ .:; Dayar indikatoru: Standart olaraq tayin olunmus
* temperaturu, ventilaytor siiratini va ya (taymer
aktivlasdirildikda) taymer parametrlarini gostarir.
— infografik: Otiiriiima gostaricisi, uzaqdan idarsetms
daxili bloka signal gondardikda yanir.
@ infografik: Yandirma/Séndiirma taymeri aktivdir.
ON OFF

I:I—I

S [1111] Dayar indikatoru: Cari ventilyator saviyyasini
gostarir. Avtomatik idara etma {i¢lin bir sira giic
saviyyasi (cubuglar) ve AUTO parametri var.

4 :\I:I Infografik: Avtomatik saquli firlanma funksiyasi
4 aktivdir (yuxari/asagi).
@ Infografik: Stiratli soyutma/siiratli isitma aktivdir.

Cadval 8 Ekranda simvollar

3.3  Uzaqdanidaraetma pultunun istifadasi
Signal masafasi 8 m-dir. istiqamat iizra olan obyektlar va ya eyni otagda
miiayyen lumisent isiglarin istifadasi signalin otiiriiimasins tasir gostars
bilar.
» Uzagdan idarsetmsa pultunu cihazin signal gsbuledici pancerasina
yonaldin va istadiyiniz diiymani basin.
Cihaz signali gabul etdikds sas signali veracakdir.

QEYD
Uzagdan idarsetma pultunun distant idareetma funksiyasi hamisalik
pozula biler.
» Uzagdan idarsetms pultunu birbasa giinas isigina maruz qoymayin.
» Uzagdan idaraetma pultunu gizdiricinin yaninda goymayin.
» Uzagdan idaraetmsa pultunu namdan va zarbslardan qoruyun.

3.4  Osas amaliyyat rejimini tayin edin

Cihazi yandirmagq/sondiirmak

» Cihazi yandirmagq va ya séndiirmak iiciin ¢) dilymasini basin.
Cihaz tayin edilmis amaliyyat rejiminds ise baslayir.

Parametrlar hamginn soniilii rejimda da edils bilar. Cihaz elektrik

tachizati kesilmasi vaziyystinds bela parametrlari saxlayir.

Avtomatik rejim

Avtomatik rejimda cihaz arzu olunan temperaturu saxlamagq {iciin
avtomatik olaraq isitma ve soyutma rejimi arasinda dayisir.

» Ekranda{A) goriinena gader Rejim dilymasini tez-tez basin.
» A vaV dilymalariils arzu olunan temperaturu tayin edin.

[i]

Avtomatik rejimda ventilyatorun saviyyasi qurula bilmaz.

Soyutma rejlml

» Ekranda §><§ goriinana gadar Rejim diiymasini tez-tez basin.

» Arzu qunan ventilyator siiratina ¢atana qadercﬁ diiymasini basin.
» A vaV dilymalariils arzu olunan temperaturu tayin edin.

Ventilyator rejimi
» Ekranda c%a goriinana gadar Rejim diiymasini tez-tez basin.

» Arzuolunan ventilyator saviyyasina catana qadarc/= diiymasini
basin. Avtomatik idaraetma liclin AUTO secila bilar.

]

Temperatur ventilyator rejiminda qurula va ya gostarila bilmaz.
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Namisliyin aradan galdirilmasi rejimi
» Ekranda C:gérijnana gadar Rejim diiymasini tez-tez basin.
» A vaV dilymalariils arzu olunan temperaturu tayin edin.

i

Noemisliyin aradan galdiriimasi rejimda ventilyatorun saviyyasi qurula
bilmaz.

Isitma rejimi

» Ekranda -G goriinena gadar Rejim dilymasini basin.

» A vaV dilymalariila arzu olunan temperaturu tayin edin.

> Arzu olunan ventilyator siiratina catana gadar < diiymasini basin.

i

Cox asagl xarici temperaturlarda, kondisioner sisteminin isitma giicii
kifayat gadar olmaya biler. Bu halda biz alava istilik generatorlari slave
etmayi maslahat goririk.

3.5  Azaltma rejimi

Bu funksiya yuxu rejiminds enerjiye ganast etmak li¢lin istifada olunur.
Bir saatdan sonra cihaz daha az isidir va ya soyudur. Bunun {i¢lin tayin
olunmus temperatur 1 °C dayisdirilir. iki saatdan sonra teyin olunmus
temperatur daha 1 °C dayisir. Daha sonra yeni temperaturda galir.

» Sifirlama funksiyasini yandirmaq va ya séndiirmek iiciin £/)
diiymasini basin.

i

Funksiya namisliyin aradan galdiriimasi rejiminds va ventilyator
rejiminds mévcud deyil.

3.6 Mani-izle funksiyasi (Follow Me) /O\

Bu funksiya temperaturu har 3 dagigadan bir dlgmak li¢iin mévcud
yerdaki uzagdan idarsetms pultunu aktivlasdirir. Daxili blok artiq bu
6lciilmis dayarlardan asili olaraq idars olunur.

Funksiyanin ise salinmasi va ya sondiirilmasi:

> Q yanana godar Set diiymasini tez-tez basin.

» OK diiymasiile tasdiglayin.

]

Funksiya yalniz soyutma rejiminda, isitma rejiminda ve avtomatik
rejimde mévcuddur.

3.7  Taymerin qurulmasi

Yandirma va sondiirma taymerlari O ils 24 saat arasinda, ilk 10 saat
arzinds 30 dagigalik, daha sonra 1 saatliq artimlarla tanzimlana bilar.
Saati 0 olaraq tayin etmak taymeri lagv edir.

Yandirmaq taymerini qurmaq

> Ekrandag? simvolu gortinana gadar (O diiymasini tez-tez basin.

» Arzu olunan vaxti tayin etmak ticiin A\ va ya V' dilymasini basin.
Parametr gisa miiddat sonra tathiqg olunacag.

Sondiirmak taymerini qurmaq

> EkrandagFDF simvolu goriinana gadar (© diiymasini tez-tez basin.

» Arzu olunan vaxti tayin etmak liciin A\ va ya V' dilymasini basin.
Parametr gisa miiddat sonra tathiqg olunacaq.

Taymeri lagv etmak
» (O dilymasi ila uygun taymeri segin.
» Saat 0.0 qurun.
Taymer qisa miiddatdan sonra lagv olunur.

Climate Line 2000 - 6721831694 (2021/02)



) BOSCH

Taymeri kombinasiya saklinda qurmaq
Har iki taymer eyni zamanda qurula bilsr. Har bir taymer digarindan avval
aktivlesdirmak lictin programlasdirila bilar.
» Yandirmaq ve sondiirmak taymerini qurun.
Parametrlar avtomatik olaraq kombinasiya olunur.

Cari vaxt 13:00 saat
Yandirmag taymerinin qurulmasi 40s
Sondiirmak taymerinin qurulmasi 8,5s
Yanma vaxti 17:00 saat
Sonma vaxt 21:30 saat

Cadval 9 Niimuna

]

Yandirma va sondiirma taymerlarini cihazi fargli temperaturlarda ve ya
digar parametrlarda istismar etmak {iciin programlasdira bilmazsiniz.

3.8  Olava funksiyalar

3.8.1 Firlanma funksiyasini qurmaq

QEYD

Soyutma zamani hava axini pari uzun miiddat an asagi veziyystda
galdigda kondensasiya siza bilar. Hava axini parinin al ila saquli
tanzimlanmasi xatalara sabab ola bilar.

» Hava axini parini saquli olarag tanzimlamak {i¢lin yalniz uzaqdan
idaraetma pultundan istifads edin.

Ufiigi firlanma (sola/saga)

Ufiigi mévge manual olaraq tanzimlenmalidir.

» Daxili bloku sondiiriin ve enerji tachizatini dayandirin.

» Hava demperini asaglya dogru gatlayin (= sakil 2).

» Hava axini parini manual olaraq istediyiniz yera (ifiiqi olaraq gevirin.
» Hava axini parlarini avvalki vaziyyatina gaytarin.

Avtomatik saquli firlanma (yuxariya/asagiya)

» Avtomatik saquli firlanmani aktivlesdirmak iigiin Swing diiymasini 2
saniyadan cox basib saxlayin.
Uzagdan idaraetmsa pultu S: D simvolunu gostarir.

» Avtomatik saquli firlanmani dayandirmaq iigiin: Swing diiymasini
yenidan basin.

Hava axini parinin manual olaraq firladin (agag1/yuxari)
» Arzu olunan mévge tanzimlana gadar Swing diiymasini basin.
Parametr asagidaki sira ardicilligi il dayisir:

M-"0-0--0--0-.0

Tomizlama vaziyyati

Daha asan temizlama {i¢lin hava axini pari xiisusi bir vaziyyate gatirile

bilar (modeldan asili olaraq).

» Cihaz sondiiriildiikda Rejim va Swing diiymalarini eyni anda bir
saniya basib saxlayin.

» Tomizloema vaziyyatindan ¢ixmagq iclin: Har iki diiymani yenidan
basib saxlayin.

3.8.2 indikatorlari va alarmi séndiirmak (Mute Mode)

» Daxili blokdaki ekrani v alarmi yandirmaq ve ya séndiirmak Gigtin:
LED diiymasini basin.

» Movcud otaq temperaturunu gostarmak ti¢lin: LED dilymasini
5 saniya saxlayin.

» Tayin edilmis temperaturu gostarmak tiglin: LED diiymasini 5 saniya
daha basib saxlayin.

Climate Line 2000 - 6721831694 (2021/02)

istismar

3.8.3 Qusayol funksiyasi

Daxili blok isloma rejimi, temperatur va ventilyator siirati kimi mévcud va

avvalki paramterlari xatirlayir. Qisayol funksiyasi mévcud va avvaki

paramter arasinda kecid eds biler.

» Ovvalki parametri segmak iigiin ¥y diiymasini basin.

» Cari parametri segmak liclin vy diymasini iki saniyadan ¢ox basib
saxlayin.

3.8.4 Siiratli soyutma/siiratli isitme

Siiratli soyutma/siiratli isitma zamani daxili blok otagi siirstle gizdirmag
va ya soyutmag (g¢iin maksimum giicds islayir.

» Siiratli soyutma: Soyutma rejimini qosun va Turbo diiymasini basin.
» Siiratli isitma: isitma rejimini gosun ve Turbo diiymasini basin.

Funksiyani bitir:
» Turbo diiymasini yenidan basin.

3.8.5 Oziinii tamizlama (I clean)

Cihazda buxarlandirici ligiin 6ziinii tamizlama funksiyasina mévcuddur.

Oziinii tamizlema toz, kif ve yaglari dondurur. Daha sonra her sey

yenidan tez bir zamanda aridilir ve isti hava ile qurudulur.

» Oziinii tamizlomani aktivlesdirmak iiciin: Clean dilymasini basin.
Oziinii tamizlama zaman! daxili blokun ekraninda CL gostarilir. Oziinii
temizlama 20 ile 45 dagiga sonra avtomatik olaraq bitir.

3.8.6 Donvurmadan goruma (8 °C Heating)

Otaq temperaturunu an azi 8 °C saxlamaq {i¢lin donvurmadandan
gorunma aktivlasdirila bilar.

» isitma rejiminda 2x V' diiymasini 1 saniya arzinda basin.
Cihaz temperatur 8 °C asag diisana gadar soniilii galir.

Funksiyani bitir:

» (O diiymasini, Rejim diiymasini, Turbo va ya Clean diiymasini basin.
3.8.7 Diiyme kilidi

Uzagdan idaraetma pultunun diiymalari diiyms kilidi ils kilidlena bilar.

» Diiyma kilidini aktiv/deaktiv etmak {iclin: Clean diiymasini ve Turbo
diiymasini 5 saniya eyni vaxtda basin.
Diiymsa kilidi aktiv oldugda ekranda IEI simvolu gostarilir.
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Xatanin aradan galdirilmasi
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4 Xatanin aradan galdiniimasi

4.1  indikatoru olan xatalar (Self diagnosis function) Bir xota 10 degigedan cox davam edarsa:

dmaliyyat zamani bir xata meydana galersa, LEDlar daha uzun miiddat » Enerji tachizatini qisa miiddate dayandirin ve daxili bloku yenidan
yanib soniir va ya ekranda bir xata kodu gostaerilir (mas.EH 02). yandirin.

4.2  indikatoru olmayan xata

Bir xatanin aradan galdiriimasi miimkiin deyilsa:
» Miisteri xidmatina zeng edin va xata kodunu va cihaz malumatlarini
verin.

©moliyyat zamani aradan galdirila bilmayan xatalar bas verarsa:
> Misteri xidmatina zang edin va xata ve cihaz mslumatlarini verin.

s iminsobay

Daxili blokun giicii zaifdir.

Daxili blok yanmur.

Omaliyyat rejimi soyutma va ya gizdirmadan
ventilyator rejimina dayisir.

Daxili blok ag duman yaradir.
Daxili va xarici bloklar ag duman yaradirlar.

Daxili va xarici bloklar sas-kiiy yaradirlar.

Daxili va ya xarici blok atrafa toz yayir.
Omaliyyat zamani pis goxu.

Xarici blokun ventilyatoru davamli olaraq islemir.

Omaliyyat rejimi geyri-sabitdir, Gncadan tayin
oluna bilmir ve ya daxili blok cavab vermir.

Hava demperi va ya hava axini pari diizgiin
harakat etmir.

Cadval 10

Temperatur ¢ox yliksak va ya cox asagidir.
Hava filteri cirklidir ve tamizloamak lazimdir.

Cihazlarin hava agililari garsisindaki manealar, otagdaki agiq gapilar/pancaralar va ya otagdaki
giiclii istilik manbalari kimi xosagalmaz ekoloji tasirlarin daxili bloka tasiri.

Sassiz rejim aktivlasdirilir va tam giic ila islomanin garsisi alinir.

Daxili blok haddindan artiq yiiklenmadan gorunma mexanizmina malikdir.
Daxili blokun yenidan isa salinmasi 3 dagige davam eda biler.

Uzaqgdan idaraetms pultunun batareyalari bitib.

Taymer aktivdir.

Daxili blok friz toplanmasinin garsisini almag digiin is rejimini dayisir.
Tayin edilmis temperatura miivaqgati olaraq catilib.

Namislik cox olan bélgalarda, daxili va kondisionerli hava arasindaki boyiik temperatur farglari ag
dumanin yaranmasina sabab ola bilar.

Avtomatik buzun agilmasindan darhal sonra isitma rejimi isa salinarsa, yiiksak namislik saviyyasi
sababindan ag duman yarana bilar.

Hava axini barmagligini yenidan qurdugunuzda, daxili blokda ses yarana biler.
omealiyyat zamani bir az fisilti sasi normaldir. Buna sabab soyuducu mahlulun axinidir.

Cihazin metal va plastik hissaleriisitma ve ya soyutma zamani genislandikds va ya daraldigda xiriltili
bir ses ¢ixa biler.

Xarici blok istismar zamani normal olarag miixtslif saslar ¢ixarir.

Uzun miiddat istismardan kanar galdigda cihazlarda 6rtiik olmadigi teqdirda toz toplana biler.
Havadan galan pis goxular cihazlara daxil ola bilar ve belslikle yayila bilar.

Hava filteri kiflona bilar va tamizlanmasi lazimdir.

Optimal is gabiliyysti {iciin ventilyator fargli tanzimlanir.

Mobil rabita giillslari ve ya xarici signal giiclendiricilarin miidaxilssi daxili bloka tasir edas bilar.
» Daxili bloku darhal enerji manbayindan ayirin va yenidan ise salin.

Hava demperi va ya hava axini pari ya al ila tenzimlanmis va ya diizgiin qurasdiriimamisdir.

» Daxili bloku séndiiriin ve komponentlarin diizgiin sakilds birlasdiyini yoxlayin.

» Daxili bloku yandirin.

5 Texniki qulluq

A piQaT

Elektrik carayani vurmasi va ya harakatli hissalar sababindan

tahliike

5.1  Batareyalarin dayisdirilmasi

2 adad AAA 6lciilii batareyaya ehtiyaciniz var. Yenidan doldurula bilan
batareyalarin istifadasi tovsiys edilmir.

» Batareya hissasinin gapagini ¢ixarin (= Sakil 3).

» Yenibatareyalari daxil edin va qiitblsrin diizglin olmasina diggat edin.
» Batareya hissasinin gapagini baglayin.

» Har hansi bir tamir isindan avval elektrik enerjisini manbadan ayirin.
» Yalniz burada sadalanmayan texniki qullug addimlarini lisenziyali bir

mitexassis sirkati hayata kegirmalidir.
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5.2  Cihazin va uzagdan idaraetma pultunun
tomizlanmasi

(0]34)]
Diizgiin olmayan tamizlanma sababindan cihazin zadalanmasi!

» Suyu birbasa cilomayin va ya tokmayin.
> isti su, tamizlayici toz va ya giiclii halledici vasitaler istifads etmayin.

» Daxili bloku ve uzagdan idareetma pultunu temizlemak iigiin onlari
yumsag bir parcailo silin.

» Xarici blok yalniz tasdigli bir miitaxassis sirkati tarafinden
tamizlanmalidir.

5.3  Havafilterini tomizloamak

(e]34)]
Hava filteri birbasa glinas siialarinin tasirindan deformasiya ola bilar.
» Hava filterini birbasa giinas stialarinin altinda goymayin.

Hava filterlarini har 2 haftadan bir va uzun miiddat istismardan kanarda
oldugda ondan avval va sonra tamizlayin.

Daxili bloku séndiiriin.

Daxili blokun {ist qapagini yuxariya dogru gatlayin.

Hava filterini yuxari dartin va ¢akib ¢ixarin (= Sakil 4).

Ogor varsa kicik hava filterlarini ¢ixarin (= Sakil 1, [2]).

Kicik hava filterlarini sl tozsorant ila tamizlayin.

Boyiik hava filterini isti su ve yumsaq bir yuyucu vasita il yuyun ve
kolgada qurudun.

Kicik ve boyiik hava filterini yenidan qurasdirin.

vVvyvyvVvywvyy

v

5.4  Uzun miiddat istismardan kanar

Uzun miiddat istismardan kanar oldugda éncadan:

» Hava filterini tamizlomak.

» Clean diiymasi ilo daxili blokun 6ziinli temizlomasini aktivlesdirin.

» Oziinii temizladikdan sonra, daxili blok quruyana gadar ventilyator
rejimini yandirin.

» Daxili bloku sondiiriin va elektrik sebakasindan ayirin.

» Uzagdan idaraetma pultunda batareyalari ¢ixarin.

» Cihazlari tozdan goruyun.

5.5 Manual istismar

(e]34)}
Diizgiin olmayan istismar sababindan cihazin zadalanmasi
Manual istismar olunma daimi istifads iigiin nazarda tutulmayib.

» Yalniz sinaq magsadlari ve ya févgalada veziyyatds istifads edin.
» Yalniz qisa miiddat istifads edin.

» Daxili bloku sondiiriin.

Daxili blokun list gapagini yuxariya dogru gatlayin.

Nazik bir predmetla manual soyutma diiymasini basin:

- Bir dafs basmaq: Macburi avtomatik rejim.

~ Iki dafe basmag: Macburi soyutma rejimi.

- Ug dafa basmag: Daxili blok séndiirilir.

» Normal amaliyyat remini barpa etmak ii¢lin uzagdan idaraetma
pultundan istifads edin.

vy
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otraf miihitin gorunmasi ve mahv edilmasi

6 otraf miihitin gorunmasi ve mahv edilmasi

otraf miihitin gorunmasi Bosch grupun korporativ prinsipdir.

Mahsul keyfiyyati, igtisadiyyat ve atraf mihitin gorunmasi bizim li¢lin
eyni daracada vacib hadafdir. Straf miihitin qorunmasi ils bagli ganunva
gaydalara ciddi amal olunur.

otraf miihiti gorumagq iiclin igtisadi baximdan an yaxs texnologiya ve
materiallardan istifads edirik.

Qablasdirma

Qablasdirma masalasina galdikda, an yaxsI takrar emal tamin edan
6lkalara maxsus takrar emal sistemlarindan istifads edirik.

istifada olunan biitiin gablasdirma materiallari ekoloji cehstdan tamiz ve
tokrar istifada edils biler.

Kohna cihaz

Kohna cihazlarda takrar emal edils bilon giymatli materiallar var.
Komponentlari ayirmaq asandir. Plastikler isaralanmisdir. Bu sakilda,
miixtalif komponentlar ¢esidlana, takrar emal edila va ya utilizasiya
oluna bilar.

Tullantilarin elektrik va elektron avadanliglar
Bu simvol, mahsulun digar tullantilar ils birlikde
atilmamasini, emalini, toplanmasini, tekrar emalini ve
atilmasi Giclin tullanti toplama noqtasina gatirilmasini ifade
edir.

e Simvol elektron tullanti gaydalari olan 6lkalars aiddir,
masalan "Tullanti elektrik va elektron avadanliglara dair 2012/19 / EG
Avropa Direktivi". Bu gqaydalar ayri-ayri 6lkalards kéhna elektron
cihazlarin geri gaytarilmasi ve takrar istifadasi li¢lin tatbiq olunan
cargiva sartlarini miayyanlasdirir.

Elektron qurgularda zerarli maddaler ola bilacayi ligiin atraf miihite
dayan ziyan va insan saglamlig| tigiin tahliikalari minimuma endirmak
licin masuliyyatls istifads edilmsalidir. Elektron tullantilarin tekrar
istifadasi tabii ehtiyatlarin gorunmasina da komak edir.

Tullanti elektrik va elektron avadanliglarin ekoloji cohatdan tamizlanmasi
barada daha ¢ox malumat iigiin salahiyyatli yerli organlara, tullantilarin
atilmasi sirkatina va ya mahsulu aldiginiz parakanda saticiya miiracist
edin.

Daha ¢ox malumati burada tapa bilarsiniz:
www.weee.bosch-thermotechnology.com/

Batareyalar
Batareyalar maisat tullantilari ils utilizasiya oluna bilmaz. stifade
olunmus batareyalar yerli toplama sisteminda utilizasiya olunmalidir.

Soyuducu mahlul R410a
Cihazda florlu istixana gazi varR4 10A (global istilasma potensial
20881)), va 0 alisgan deyil vo asagl toksikliys malikdir (A1).

icerisindaki migdar xarici blok identifikasiya lovhasinda gostarilir.

Soyuducu mahlul straf miihit digiin tahliikalidir ve ayrica toplanarag
utilizasiya olunmalidir.

1) Avropa Parlamen_tinin va Surasinin 16 Aprel 2014 tarixli 517/2014 sayli
Reglamentinin (Al) | Slavasina asasan.
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Symbol ——Meaning ]

For more information, refer to the technical
documentation.

Maintenance by a qualified person should be done
while following the instructions of the service manual.

For operation follow the instructions of the user
manual.

Symbol for rated heating capacity

Symbol for rated cooling capacity

Symbol for refrigerant circuit with high pressure side
(top) and low pressure side (bottom)

SR ed= =lp=) i

EAC conformity mark for merchandise which is
available on the market of the Member States of the
Eurasian Economic Union

Symbol indicates that electrical and electronic
appliances must be disposed of separately.

M B

[ |
Table 1
1.2  General safety instructions

/A Notices for the target group

These operating instructions are intended for the
operator of the air conditioning system. All system-
relevant instructions must be observed. Failure to
comply with instructions may result in material
damage and personal injury, including danger to life.

» Read and retain the operating instructions of all
system components prior to use.
» Observe the safety instructions and warnings.

A\ Intended use

The indoor unit is intended for installation inside the
building with connection to an outdoor unit and
further system components, e.g. controls.

The outdoor unit is intended for installation outside
the building with connection to an indoor unit or units
and further system components, e.g. controls.

Any other use is considered inappropriate. Any

damage that may result from misuse is excluded from

liability.

For installation at special locations (underground

garage, mechanical rooms, balcony or at any semi-

open areas):

» First refer to the requirements for the installation
site in the technical documentation.

Climate Line 2000 - 6721831694 (2021/02)

Explanation of symbols and safety instructions

/\ General dangers posed by the refrigerant

» This appliance is filled with refrigerant. If the
refrigerant gas gets into contact with fire, it may
generate toxic gas.

» Have the system inspected and serviced regularly
by an approved contractor.

» If there is a possibility that refrigerant has escaped,
thoroughly ventilate the room and notify the
approved contractor.

/\ Conversion and repairs

If modifications to the air conditioning system are not
carried out correctly, this can result in personal injury
and/or material damage.

» Have work carried out only by an approved contractor.

» Do not make any changes to the outdoor unit,
indoor unit or other parts of the air conditioning
system.

» Disconnect the air conditioning system from the
power supply before carrying out any maintenance
work.

/\ Notices on handling the system
If the air conditioning system is used incorrectly, this
could impair your health.

» Do not stand directly in the airflow for any length of
time.

» Ensure that the room temperature is suitable for all
people in the room, including babies, children,
elderly, bedridden or disabled people.

» Never insert objects into the unit, you could injure
yourself.

If the unit is handled incorrectly, this can lead to

reduced performance and also damage to the unitand

personal injury.

» Do not block the air inlets and outlets of the unit.

» Shut doors and windows when the unitis in
operation.

» Protect the indoor unit from water ingress.

» Check the outdoor unit mounting rack periodically
for wear and to make sure it is firmly in place.

» Do not apply any weight to the outdoor unit, e.g.
objects or persons.

» Keep dust, steam and moisture in the installation
room of the indoor unit to a minimum.

» Do not use highly-flammable gases, e.g. from spray
cans, in the vicinity of the units.

» If there appears to be something wrong with the air
conditioner (burning smell or faulty cable for
example), stop using itimmediately and disconnect
the power supply.
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A\ Cleaning and maintenance

Incorrect cleaning or maintenance of the air
conditioner can lead to reduced performance and also
damage to the unit and personal injury.

» Follow all maintenance instructions in this manual.

» When used together with heat generators equipped
with burners or other heat sources, the room must
be ventilated to avoid oxygen deficiency.

» If the air conditioner is to be shut down for a longer
period of time, switch it off and disconnect it from
the power supply.

» Do not block the condensate drain of the air
conditioner.

» Do not touch the air conditioner with wet hands.

/\ Safety of electrical devices for domestic use
and similar purposes

The following requirements apply in accordance with

EN 60335-1 in order to prevent hazards from

occurring when using electrical appliances:

“This appliance can be used by children of 8 years and
older, as well as by people with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lacking in experience
and knowledge, if they are supervised and have been
given instruction in the safe use of the appliance and
understand the resulting dangers. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user
maintenance must not be performed by children
without supervision.”

“If the power cable is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its customer service department or

asimilarly qualified person, so that risks are avoided.”

1.3 Notices regarding these instructions

The figures are shown together at the end of these instructions.
The text contains references to the figures.

Depending on the model, the products may be different to those shown
in these instructions.
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2 Product Information

2.1  Storage conditions and service life
Applicable technical regulation for the Russian market:
TPTC004/2011

TPTC020/2011

TPTC037/2016
Product service life 10 years
Product durability 2 years
Ambient temperature during -10....50°C
storage
Humidity during storage 0...85%
Table 2

The products must be stored in an enclosed, bright and spacious
location. The floor must be level, free of recesses and as far as possible
dust-free. The storage location must be equipped with an Ex-protected
ventilation unit. All electrical equipment must be installed at a height of
more than 1.5 m.

2.2 Structure of the serial number
Serial number example: 86DM-137-000001-773961804

86DM Plant alphanumeric

137 3 Production date alphanumeric
(monthly basis)

000001 6 Counting number numeric

773961804 10 Part number alphanumeric

Table 3 Structure of the serial number

To convert the 3 digit code of the production date:

» Refer to the table on page 63 or open the following web address:
www.bosch-climate.ru/FD-Codes

» Search for the same 3 digit code.
The respective column shows the month and the row shows the year
of production.

In the example the production date is January 2021.

Year
January

February
2021 137 138 139
2022 237 238 239
2023 337 338 339

Table 4 Conversion of the 3 digit code into production date

2.3  Specifications of remote control

Power supply 2 AAA batteries
Signal range 8m
Permissible ambient  -5°C...60°C
temperature

Table 5
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3 Operation Pos. [Key _JFuncton

1 O Switch on/off.
3.1  Indoor unit overview Mode | Setoperating mode.
Key to Fig. 1: 2) Setback mode
[1]  Top panel . 2 SET Select advanced operating functions.
[2]  Space for small filter - -

o OK Confirm choice.

[3] Airfilter -
[4] Back of the display ® Set timer.
[5] Button for manual operation AN Increase temperature.
[6]  Airflow panel \Y Reduce temperature.
Indoor unit display 3 S Fan speed

Swing | Set swing function.
I —I _ 7 Restore function: restore previous setting.

Turbo | Turbo cool/Turbo heat

:—I LED Switch off display of indoor unit and alarm buzzer
(Mute Mode).

Clean  Self-cleaning (I clean)

Symbol | Explanation Table 7 Keys on remote control

Number Temperature display

an Displayed with some functions, if these are switched on.
Indicates that the ON timer is active when the indoor unit is -
switched off.

OF Displayed with some functions, if these are switched off.
dF Automatic defrosting active

FP Frost protection active: the indoor unit keeps the room
temperature at minimum 8 °C.

CL Self-cleaning function is active (I clean)
Ex, Px, Fx Fault code (“x” stands for any digit).
Table 6 Symbols in the display

O—
O—
3.2 Remote control overview @—
@—

0010033387-001

Display of remote control
N
= YDA D
! >
%GB F

AUT O COOL DRY HEAT FAN

—

A SET TEMP.

QI |
° |RH
O %

ST AT

Keys on remote control
[ (D ] [Mode

)

\\7/
]

Zia

\. J

@ 0010037630-001
mm Explanation
1 Infographic: self-cleaning is active (I clean).
N **—
L @ Operating function: setback mode is active.
[ Jy] [Swing] [ i}] F\\ Operating function: Follow Me function is active
(Follow Me); temperature measurement at the

o e | (g remote control.
L ureo ean Infographic: wireless control function.
s — 0010037628-001 Infographic: battery status

=

[

A Operating mode: automatic mode
:%: Operating mode: cooling mode

I T

I

Operating mode: dehumidification mode
O Operating mode: heating mode

> Operating mode: Fan Mode
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Pou Smbol bomain

H R = Value display: shows the set temperature, fan speed

—-="=% or (when timer is activated) the timer setting as
standard.

= Infographic: transmission indicator; lights up when
the remote control sends a signal to the indoor unit.

@ Infographic: ON/OFF timer active.

ON OFF

S 11111 Valuedisplay: shows the current fan speed. There are
several output stages (bars) and the AUTO setting for
automatic control.

4 ;\I:I Infographic: automatic vertical swing function active.
4 (up/down).
@ Infographic: Turbo cool/Turbo heat is active.

Table 8 Symbols in the display

3.3  Using the remote control
The signal range is 8 m. If objects are in the way or certain fluorescent
lamps are used in the same room this can affect transmission of the
signal.
» Point the remote control towards the signal receiver window of the
unit and press the desired key.
The unit emits a beep when it receives a signal.

NOTICE

The remote control may be permanently prevented from working
correctly.

» Do not expose the remote control to direct sunlight.

» Do not leave the remote control near a heating appliance.

» Protect the remote control from moisture and impacts.

3.4  Setting main operating mode

Turn unit on/off
> Pressthe ) key to switch the device on or off:
The device starts in the set operating mode.
Settings can also be made when the device is switched off. The device
saves the settings, and also retains them in the event of a power failure.

Automatic mode

In automatic mode, the device automatically switches between heating
and cooling mode to maintain the desired temperature.

> Pressthe Mode key repeatedly until (A appears on the display.

» Select the required temperature with the A and V- keys.

[i]

The fan speed cannot be adjusted in automatic mode.

Cooling mode

» Press the Mode key repeatedly until :><: appears on the display.
> Press the < key until the required air speed is reached.

» Select the required temperature with the A and V- keys.

Fan (Only) Mode R

» Press the Mode key repeatedly until C\%; appears on the display.

» Pressthe c"/,f key until the required fan speed is reached. AUTO can
be selected to enable automatic control.

]

The temperature cannot be adjusted or displayed in Fan Mode.
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Dehumidification mode
» Press the Mode key repeatedly until C appears on the display.
» Set the required temperature with the A and V keys.

]

The fan speed cannot be adjusted in dehumidification mode.

Heat mode

» Pressand hold the Mode key until-O- appears on the display.
» Set the required temperature with the A andV keys.

> Press the <5 key until the required air speed is reached.

]

If the outside temperature is very low, the heating capacity of the air
conditioning system may not be sufficient. We recommend connecting
additional heat sources.

3.5 Setback mode

The purpose of this function is to save energy during idle times. After an
hour, the device heats or cools less intensely. To do this, the set
temperature is changed by 1 °C. After two hours the set temperature
changes by a further 1 °C. The new temperature then remains constant.

> Pressthe 2/) key to switch the setback mode on or off.

]

The function is not available in dehumidification mode and Fan Mode.

3.6  Follow me function (Follow Me) fo\

The function activates the remote control at the current location in order
to measure the temperature at 3-minute intervals. The indoor unit is now
controlled with reference to these measurements.

Switch function on or off:

» Press the Set key repeatedly until R appears.

» Confirm with OK key.

]

The Follow Me function is only available in cooling mode, heating mode
and automatic mode.

3.7  Setting timer

ON and OFF timers can be set to between 0 and 24 hours, in 30-minute
increments for the first 10 hours, thenin 1-hourincrements. If 0 hoursis
set, the timer is cancelled.

Setting the on timer

» Pressthe (© key until the %2 symbol appears.

» Pressthe A\ or V key to set the desired time.
The setting is applied shortly afterwards.

Setting the off timer
» Pressthe (O key until theg?F symbol appears.

» Pressthe A or V key to set the desired time.
The setting is applied shortly afterwards.

Cancelling timer
» Pressthe (O key to select the corresponding timer.
» Set 0.0 hours.

The timer is cancelled after a short time.

Climate Line 2000 - 6721831694 (2021/02)



) BOSCH

Combining timers
The two timers can be set at the same time. Either timer can be
programmed to activate prior to the other
» Set the on timer and off timer.
The settings will be automatically combined.

Current time 13:00 o'clock
Setting of ON timer 4.0h
Setting of OFF timer 8.5h
Switch-on time 17:00 o'clock
Switch-off time 21:300'clock

Table 9 Example

]

You can not program the on timer and off timer to operate the unit at
different temperatures or with other settings.

3.8  Other functions
3.8.1 Setting the swing function

NOTICE

If the louver remain at the lowest position during cooling mode for an
extended period, condensate may form. Adjusting the louver vertically
by hand may cause faults.

» Only use the remote control to adjust the louver vertically.

Horizontal swing mode (left/right)
The horizontal position must be set by hand

» Switch off the indoor unit and disconnect the power supply.

» Flip down the air flow panel (= Fig. 2).

» Swivel the louver horizontally by hand into the required position.
» Put the air flow panel back in the original position.

Automatic vertical swing mode (up/down)

> Press the Swing key for longer than 2 seconds to activate the
automatic vertical Swing mode.
The remote control displays the symbol E: D .

» To cancel the automatic vertical Swing mode: press the Swing key
again.

Swivelling the louver manually (up/down)
» Press the Swing key until the required position is set.
The setting changes in the following sequence:

M-"0-0--0--0-.0

Cleaning position

To make cleaning easier, the louver can be brought into a special position

(depending on model).

» Pressthe Mode and Swing keys simultaneously for one second when
the unit is switched off.

» To exit the cleaning position: press and hold both keys again.

3.8.2 Changing over display and alarm buzzer (Mute Mode)

» Toswitch on or off the display at the indoor unit and the alarm buzzer:
press LED key.

» Todisplay the current room temperature, press the LED key and hold
for 5 seconds.

» Todisplay the set temperature: press and hold the LED key for
another 5 seconds.

Climate Line 2000 - 6721831694 (2021/02)
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3.8.3  Restore function

The indoor unit notes the current and previous setting, for e.g. operation

mode, temperature and fan speed. The restore function can switch

between the previous and current setting.

> Press the ¥'7 key to switch to the previous setting.

» Holdthe 17 key pressed for longer than two seconds to switch to the
current setting.

3.8.4 Turbo cool/Turbo heat

When Turbo cool/Turbo heat is active, the indoor unit operates at
maximum power to heat or cool the room quickly.

» Turbo cool: switch on Cooling mode and press the Turbo key.
» Turbo heat: switch on heating mode and press the Turbo key.

Exiting the function:
» Press the Turbo key again.

3.8.5 Self-cleaning (I clean)
The unit has a self-cleaning function for the evaporator. The self-cleaning
freezes dust, mould and grease. Everythingis then quickly defrosted and
dried with hot air.
» To activate the self-cleaning: press the Clean key.
CL appears on the display of the indoor unit when self-cleaning is in
progress. Self-cleaning ends automatically after 20 to 45 minutes.

3.8.6  Frost protection (8 °C Heating)
The frost protection can be activated to keep the room temperature at a
minimum of 8 °C.
» In heating mode, press the V key 2x within 1 second.
The unit remains off until the temperature falls below 8 °C.
Exiting the function:
» Press the ) key, Mode key, Turbo key or Clean key.

3.8.7 Keylock function
The keys of the remote control can be locked with the keylock.

» To switch the keylock on/off: press the Clean and Turbo keys
simultaneously for 5 seconds.
The symbol l% appears in the display when the keylock is active.

23



Troubleshooting

() BOSCH

4 Troubleshooting

4.1  Faults with indication (Self diagnosis function) If a fault is present for more than 10 minutes:
If a fault occurs during operation, the LEDs flash for an extended period > Briefly disconnect the power supply and switch the indoor unit back on.

or an error code is displayed (e.g. EH 02).

4.2 Faults without indication

If a fault persists:
» Call customer service and provide the fault code and details of the
appliance.

If faults occur during operation that cannot be eliminated:
» Call customer service about the fault, providing details of the unit.

The output of the indoor unit is too low.

Indoor unit does not switch on.

Operating mode changes from Cooling or Heating
to Fan Mode.

A white mist is coming from the indoor unit.

White mist is emerging from the indoor unit and
outdoor unit.

There is noise coming from the indoor unit and
outdoor unit.

Dust is being discharged from the indoor unit or
outdoor unit.

Unpleasant odour during operation.

The fan of the outdoor unit is not running
continuously.

Operation is irregular or unpredictable or the
indoor unit is not responding.

Air flow panel or louver is not moving correctly.

Table 10

Possible Cause

Temperature is set too high or too low.
Air filter is soiled and must be cleaned.

Unfavourable ambient conditions for the indoor unit, e.g. the ventilation openings of the units are
obstructed, doors/windows in the room are open or the room contains powerful heat sources.

Low-noise operation is activated and prevents the full output from being used.

The indoor unit has a safety mechanism to prevent overloading. It may take 3 minutes until the
indoor unit can be restarted.

The batteries of the remote control are empty.

The timer is switched on.

The indoor unit changes operating mode to prevent the formation of frost.
The set temperature is reached provisionally.

In humid regions, white mist may appear if there is a significant temperature difference between the
indoor air and air-conditioned air.

If heating mode is activated directly after automatic defrosting, this can generate white mist due to
the higher level of humidity.

A swooshing noise may be heard inside the indoor unit if the position of the airflow grille is set back.
A quiet hissing noise is normal during operation. This is caused by the flow of refrigerant.

Creaks and squeaks may be heard, as the metal and plastic parts of the unit expand or contract
during heating/cooling.

The outdoor unit also emits a range of other noises during operation which is normal.

Dust may accumulate in the units if they are shut down for an extended period and not covered.

Unpleasant odours in the air may enter the units and spread.
There may be mould on the air filter and it must therefore be cleaned.
Variable fan control is used to ensure optimum operation.

The indoor unit may be affected by interference from mobile radio masts or external signal
amplifiers.

» Briefly disconnect the indoor unit from the power supply then restart it.
Air flow panel or louver has been adjusted manually or has not been correctly installed.

» Switch off the indoor unit and check whether the components are engaged correctly.
» Power on the indoor unit.

5 Maintenance

& CAUTION

Danger due to electric shock or moving parts

5.1  Replacing the batteries

You require 2 size AAA batteries. Using rechargeable batteries is not
recommended.

» Remove the battery cover (- Fig. 3).

» Insert new batteries, ensuring correct polarity.

» Disconnect the power supply before carrying out any maintenance » Reinstall the cover.

work.

» Have any maintenance steps that are not listed here carried out by an

approved contractor.
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5.2  Cleaning the unit and the remote control

NOTICE

Damage to unit due to incorrect cleaning!

» Do not directly splash or pour water onto them.
» Do not use hot water, thinner, abrasive powders or strong solvents.

» Cleanindoor unitand remote control by wiping them with a soft cloth.
» Only have the outdoor unit cleaned by an approved contractor.

5.3  Cleaning the air filter

NOTICE
The air filter may deform in direct sunlight.
» Do not expose the air filter to direct sunlight.

Clean the air filter every 2 weeks, and also before and after
decommissioning for longer periods.

» Switch off the indoor unit.

Fold the top cover of the indoor unit up.

Push the air filter up and pull it out (= Fig. 4).

Take out the small air filters, if installed (= Fig. 1, [2]).

Clean the small air filters with a handheld vacuum cleaner.

Wash the large air filter with warm water and a mild cleaning agent
and dry in the shade.

» Reattach the small air filter and the large air filter.

vvvyyvwvyy

5.4  Decommissioning for longer periods

Before decommissioning for longer periods:

» Clean theairfilter.

» Activate the self-cleaning function using the Clean key.

» Afterself-cleaningis complete, activate fan mode until the indoor unit
isdry.

» Switch off the indoor unit and disconnect it from the power supply.

> Take batteries out of the remote control.

» Protect the units from dust.

5.5  Manual operation

NOTICE

Damage to units due to incorrect operation
Use of manual operation on a continuous basis is not envisaged.

» This must only be used for testing purposes or in emergencies.
» Only use for a short time.

v

Switch off the indoor unit.

Fold the top cover of the indoor unit up.

Press the key for the manual cooling mode by inserting a thin object:
- Press once: unit is forced into automatic mode.

- Press twice: unit is forced into cooling mode.

- Press three times: indoor unit is switched off.

Use remote control to restore normal mode.

vy

v
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6 Environmental protection and disposal
Environmental protection is a fundamental corporate strategy of the
Bosch Group.

The quality of our products, their economy and environmental safety are
all of equal importance to us and all environmental protection legislation
and regulations are strictly observed.

We use the best possible technology and materials for protecting the
environment taking account of economic considerations.

Packaging

Where packaging is concerned, we participate in country-specific
recycling processes that ensure optimum recycling.

All of our packaging materials are environmentally compatible and can be
recycled.

Used appliances

Used appliances contain valuable materials that can be recycled.

The various assemblies can be easily dismantled. Synthetic materials are
marked accordingly. Assemblies can therefore be sorted by composition
and passed on for recycling or disposal.

Old electrical and electronic appliances
This symbol means that the product must not be disposed
of with other waste, and instead must be taken to the waste
collection points for treatment, collection, recycling and
disposal.

The symbol is valid in countries where waste electrical and
electronic equipment regulations apply, e.g. "European Directive 2012/
19/EC on old electronic and electrical appliances". These regulations
define the framework for the return and recycling of old electronic
appliances that apply in each country.

As electronic devices may contain hazardous substances, it needs to be
recycled responsibly in order to minimize any potential harm to the
environment and human health. Furthermore, recycling of electronic
scrap helps preserve natural resources.

For additional information on the environmentally compatible disposal
of old electrical and electronic appliances, please contact the relevant
local authorities, your household waste disposal service or the retailer
where you purchased the product.

You can find more information here:
www.weee.bosch-thermotechnology.com/

Batteries
Batteries must not be disposed together with your household waste.
Used batteries must be disposed of in local collection systems.

Refrigerant R410a
The appliance contains fluorinated gas R4 10A (global warming potential
20881)), which is non-flammable and has low toxicity (A1).

Contained quantity is indicated on the equipment outdoor unit name
label.

Refrigerant is hazardous to the environment and must be collected and
disposed of separately.

1) Based on ANNEX | of REGULATION (EU) No 517/2014 of the European
Parliament and of the Council of 16 April 2014.
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Symbole | Signification
Informations complémentaires disponibles dans la
documentation technique.

La maintenance doit étre effectuée par une personne
qualifiée dans le respect des consignes de la notice de
maintenance.

En fonctionnement, respecter les consignes de la
notice d'utilisation.

Symbole puissance calorifique nominale

Symbole puissance frigorifique nominale

Symbole circuit de refroidissement avec coté haute
pression (haut) et coté basse pression (bas)

e ed=N ==}

Marquage de conformité, EAC pour les produits pré-
sents sur le marché des Etats membres de 'Union éco-
nomique eurasiatique

Ce symbole indique la collecte a part des appareils
électriques et électroniques.

Ix¢ =3

Tab. 1
1.2  Consignes générales de sécurité

/\ Consignes pour le groupe cible

Cette notice d'utilisation s’adresse a l'utilisateur du cli-
matiseur. Les consignes de toutes les notices concer-
nant I'installation doivent étre respectées. Le non-
respect peut entrainer des dommages matériels, des
dommages corporels, voire la mort.

» Lire et conserver les notices d'utilisation de tous les
composants de l'installation avant utilisation.

» Respecter les consignes de sécurité et d’avertisse-
ment.

A\ Utilisation conforme a l'usage prévu

L’unité intérieure convient pour l'installation a I'inté-
rieur du batiment avec raccordement sur une unité
extérieure et d’autres composants du systéme, par
ex. régulations.

L’unité extérieure convient pour l'installation a I'exté-
rieur du batiment avec raccordement sur une ou plu-
sieurs unités intérieures et d’autres composants du
systeme, par ex. régulations.

Toute autre utilisation n’est pas conforme. Une utilisa-
tion non conforme et tous dégats qui en résulteraient
sont exclus de la garantie.
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Explication des symboles et mesures de sécurité

Pour une installation sur des sites spéciaux (parking

souterrain, pieces techniques, balcon ou sur toute sur-

face semi-ouverte) :

» Tenir tout d’abord compte des exigences requises
pour le lieu d’installation figurant dans la documen-
tation technique.

/\ Risques généraux dus au réfrigérant

» Cet appareil est rempli de réfrigérant. Le fluide fri-
gorigene peut former des gaz toxiques en contact
avec du feu.

» Faire inspecter et entretenir régulierement l'installa-
tion par une entreprise qualifiée.

» En cas de soupcon de fuite de réfrigérant, aérer la
piece a fond et informer I'entreprise qualifiée.

A\ Transformation et réparations

Les modifications non conformes sur le climatiseur
peuvent entrainer des blessures et/ou des dommages
matériels.

» Faire réaliser ces travaux exclusivement par une
entreprise spécialisée qualifiée.

» N'effectuer aucune modification sur les unités exté-
rieure et intérieure ni sur d’autres composants du
climatiseur.

» Couper I'alimentation électrique avant d’effectuer
tous types de travaux d’entretien sur le climatiseur.

/\ Remarques concernant l'utilisation de I'instal-
lation

L’utilisation non conforme du climatiseur peut nuire a

la santé.

» Ne pas soumettre le corps directement au débit
d’air pendant une longue période.

» En ce qui concerne les nouveaux-nés, les enfants,
les personnes agées, les personnes alitées ou han-
dicapées, s'assurer que la température ambiante
convient aux personnes qui se trouvent dans la
piece.

» Ne jamais introduire d’objets dans I'appareil pour
éviter de se blesser.

La manipulation non conforme de l'appareil peut en

diminuer la puissance, voire 'endommager et blesser

les personnes présentes.

» Ne pas bloquer les entrées et sorties d’air des appa-
reils.

» Fermer les portes et les fenétres pendant le fonc-
tionnement.

» Eviter la pénétration d’eau dans l'unité intérieure.

» Controler réguliérement l'usure et la bonne fixation
du support de montage de I'unité extérieure.
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» Ne pas peser sur ['unité extérieure, parex.eny
posant des objets ou en s’appuyant dessus.

» Veiller a ce que la poussiere, la vapeur et lhumidité
soient réduites au minimum dans le local d'installa-
tion.

» Ne pas utiliser de gaz facilement inflammables a
proximité des appareils, par ex. provenant des
sprays.

» Sile climatiseur semble ne pas fonctionner correc-
tement (par ex. odeur de briilé, cable défectueux),
I'arréter immédiatement et le déconnecter.

/\ Nettoyage et maintenance

Un nettoyage ou une maintenance non conforme du
climatiseur peut en diminuer la puissance, voire
'endommager et blesser les personnes présentes.

» Respecter toutes les instructions de maintenance
mentionnées dans cette notice.

» Lors de I'utilisation conjointe avec des générateur
dechaleur équipés de briileurs ou autres sources de
chaleur, la piece doit étre ventilée pour éviter le
manque d’oxygene.

» Lors d’une mise hors service prévue pour une
longue période, désactiver le climatiseur et le
débrancher de I'alimentation électrique.

» Ne pas obstruer 'écoulement des condensats du
climatiseur.

» Ne pas toucher le climatiseurs avec les mains mouil-
lées.

A\ Sécurité des appareils électriques a usage
domestique et utilisations similaires

Pour éviter les risques dus aux appareils électriques,

les prescriptions suivantes s’appliquent conformé-

ment alanorme EN 60335-1 :

«Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir
de 8 ans ainsi que par des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
dénuées d'expérience ou de connaissance, s'ils
(sielles) sont correctement surveillé(e)s ou si des ins-
tructions relatives a |'utilisation de |'appareil en toute
sécurité leur ont été données et siles risques encourus
ont été appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne doivent
pas étre exécutés par des enfants sans surveillance.»

«Si le raccordement au réseau électrique est endom-
mage, il doit étre remplacé par le fabricant, son ser-
vice aprés-vente ou une personne disposant d’'une
qualification similaire pour éviter tout danger.»
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1.3  Remarques relatives a cette notice

Les illustrations sont regroupées en fin de document. Le texte contient
des renvois vers les illustrations.

Selon les modéles, les produits peuvent différer des représentations
figurant dans cette notice.

2 Informations sur le produit

2.1  Conditions de stockage et durée de vie
Réglement technique en vigueur pour le marché russe :

TPTC004/2011

TPTC020/2011

TPTC037/2016
Durée de vie du produit 10ans
Durée de stockage du produit 2 ans
Température d’'ambiance pourle | -10....50°C
stockage
Humidité de I'air pour le stockage 0...85 %
Tab. 2

Les produits doivent étre stockés dans un endroit fermé, clair et spa-
cieux. Le sol doit étre plat, sans renfoncements et le plus exempt de
poussiére possible. Le lieu de stockage doit étre équipé d’une unité de
ventilation protégée des explosions. Tous les équipements électriques
doivent étre installés a une hauteur de plus de 1,5 m.

2.2 Structure du numéro de série
Exemple de numéro de série :86DM-137-000001-773961804

Nombre
de

positions

86DM 4 Usine alphanumérique

137 3 Date de fabrication ~ alphanumérique
(mois exact)

000001 6 Numéro de comptage numérique

773961804 10 Référence alphanumérique

Tab. 3  Structure du numéro de série

Pour convertir le code a 3 chiffres en date de fabrication :

» Consulter le tableau a la page 63 ou ouvrir 'adresse Internet
suivante :
www.bosch-climate.ru/FD-Codes

» Rechercher le code a 3 chiffres.
La colonne indique le mois et la ligne indique I'année de fabrication.

Dans I'exemple, la date de fabrication est janvier 2021.

Janvier Février
2021 137 138 139
2022 237 238 239
2023 337 338 339

Tab. 4  Conversion du code a 3 chiffres en date de fabrication

2.3  Caractéristiques techniques de la commande a

distance
Alimentation électrique 2 piles AAA
Portée du signal 8m
Température d’ambiance admissible -5°C...60°C
Tab. 5
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3

Utilisation

3.1  Apercude l'unité intérieure
Légende de lafigure 1:

[1]
(2]
(3]
[4]
[5]
(6]

Protection supérieure
Emplacement pour petit filtre
Filtre a air

Face arriére de I'écran
Touche pour mode manuel
Tole de guidage de I'air

Ecran de P'unité intérieure

_—/\
|I 1=
-

0010033387-001

| Symbole | Explication

Nombre | Affichage de la température

20

roTt

OF

drF
FP

CL

0

' S’affiche pour certaines fonctions lorsque celles-ci sont
activées. Indique que le minuteur d’activation est actif
lorsque 'unité intérieure est désactivée.

S’affiche pour certaines fonctions lorsque celles-ci sont
désactivées.

Dégivrage automatique actif

Protection antigel active : I'unité intérieure maintient la
température ambiante a au moins 8 °C.

La fonction auto-nettoyage est active (I clean)

Ex, Px, Fx | Code de défaut («x» pour n’'importe quel chiffre).

Tab.6 Symboles al'écran

3.2  Apercu commande a distance

Touches de lacommande a distance

()

)

[T

) (o) ()

Turbo LED Clean

[ D 0010037628001

I
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Pos. Touche JFonction

1 O Activer/désactiver.
Mode  Réglage du mode de fonctionnement.
2) Mode réduit

2 SET Sélectionner des extensions de fonction.

OK Confirmer la sélection.

® Régler la minuterie.

AN Augmenter la température.

\ Diminuer la température.

3 S Vitesse de rotation du ventilateur

Swing  Régler la fonction pivotement.

7 Fonction raccourci : Réinitialiser le réglage précé-
dent.

Turbo  Puissance max froid/puissance max chaud

LED Désactiver I'écran de I'unité intérieure et le vibreur
d’alarme (Mute Mode).

Clean | Auto-nettoyage (I clean)
Tab. 7  Touches de la commande a distance

Affichage de la commande a distance
N
= %
= DR D
G - <

AUTO COOL DRY HEAT FAN

[

—

A SET TEMP.

®_
@_

ImImf
Ea i} '52
@_

ST AvTe

\\7,
—

Zia

\. J

0010037630-001

T

Infographie : I'auto-nettoyage est actif (I clean).

Fonction : la fonction suivez-moi est active
(Follow Me) ; mesure de la température sur la com-
mande a distance.

= Infographie : fonction de commande sans fil.
() Infographie : état des piles

&y Fonctionnement : mode automatique

:%: Mode : refroidissement

=
@ Fonction : le mode réduit est actif.

Mode de fonctionnement : mode déshumidification

actif
- Mode de fonctionnement : chauffage
> Mode de fonctionnement : ventilateur
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P Smbobolcain

ﬂ .:; Affichage de valeurs : affichage standard de la tempé-
* rature réglée, de la vitesse du ventilateur ou (sila

minuterie est activée) du réglage de la minuterie.

= Infographie : affichage de transmission ; s’allume

A lorsque la commande a distance envoie un signal a
lunité intérieure.

@ @ Infographie : la minuterie marche/arrét est active.

ON OFF

I:I—I

S |1111| Affichage de valeurs : affiche la vitesse actuelle du
ventilateur. Il existe plusieurs niveaux de puissance
(barre) et le réglage AUTO pour la régulation automa-
tique.

Infographie : la fonction de pivotement vertical auto-
matique est active (vers le haut/vers le bas).
Infographie : puissance max froid/puissance max
chaud est actif.

Tab.8 Symboles al'écran

Y 5

3.3  Utilisation de lacommande a distance
La portée du signal est de 8 m. Les objets mal placés ou I'utilisation de
certaines lampes fluorescentes dans la méme piéce peut influencer la
transmission du signal.
» Orienter lacommande a distance vers I'écran de réception du signal
et appuyer sur la touche souhaitée.
L’appareil émet un bip lorsqu’il recoit un signal.

Le bon fonctionnement de la commande a distance peut étre entravé
durablement.

» Ne pas soumettre la commande a distance a la lumiére solaire
directe.

» Ne pas laisser lacommande a distance a proximité d’un chauffage.

» Protéger lacommande a distance de 'humidité et des chocs.

3.4  Régler le mode principal

Mise en marche / arrét de 'appareil

» Appuyer sur la touche () pour activer ou désactiver I'appareil.
L’appareil démarre dans le mode réglé.

Méme al'arrét, les réglages peuvent étre effectués. L’appareil enregistre

les réglages méme en cas de panne de courant.

Mode automatique

En mode automatique, I'appareil commute automatiquement entre le

chauffage et le refroidissement pour maintenir la température souhai-

tée.

» Appuyer plusieurs fois sur la touche Mode jusqu’a ce que I'écran
affiche IOF

> Régler latempérature souhaitée a 'aide des touches A et V.

i

La vitesse du ventilateur ne peut pas étre réglée en mode automatique.

Mode refroidissement
» Appuyer plusieurs fois sur la touche Mode jusqu’a ce que I'écran

affiche ;><§

> Appuyer pIu5|eurs fois sur la touche <5 jusqu'a atteindre la vitesse
souhaitée du ventilateur.
> Régler latempérature souhaitée a l'aide des touches A et V.
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Mode ventilateur

» Appuyer plusieurs fois sur la touche Mode jusqu’a ce que 'écran
affiche 5>

» Appuyer plusieurs fois sur la touche <5 jusqu’a atteindre la vitesse
souhaitée du ventilateur. Pour la régulation automatique, AUTO peut
étre sélectionné.

]

En mode ventilateur, la température ne peut pas étre réglée ni affichée.

Mode déshumidification

» Appuyer plusieurs fois sur la touche Mode jusqu’a ce que I'écran
affiche

» Régler latempérature souhaitée a l'aide des touches A et V.

i

Lavitesse du ventilateur ne peut pas étre réglée en mode déshumidifica-
tion.

Mode chauffage

» Appuyer sur la touche Mode pour afficher O'

» Régler la température souhaitée a l'aide des touches A\ et V.

» Appuyer plusieurs fois sur la touche c('/f jusqu’a atteindre la vitesse
souhaitée du ventilateur.

]

Si les températures extérieures sont trés basses, il se peut que la puis-
sance calorifique du climatiseur ne suffise pas. Nous recommandons de
rajouter d’autres générateurs de chaleur.

3.5  Mode réduit

Cette fonction sert a économiser I'énergie pendant les heures de veille.

Aprés une heure, I'appareil chauffe ou refroidit moins. Pour cela, la tem-
pérature réglée est modifiée de 1 °C. Aprées deux heures, la température
réglée change de 1 °C supplémentaire. Puis la nouvelle température est
maintenue.

» Appuyer sur la touche @ pour activer ou désactiver le mode nuit.

i

Cette fonction n’est pas disponible en mode déshumidification et venti-
lateur.

3.6  Fonction suivez-moi (Follow Me) 2

Cette fonction active la commande a distance a 'emplacement actuel
pour mesurer la température toutes les 3 minutes. L'unité intérieure est
maintenant commandée en fonction de ces valeurs de mesure.

Activer ou désactiver la fonction :

> Appuyer sur Set plusieurs fois jusqua ce que K saffiche.

» Confirmer avec la touche OK.

]

Cette fonction n’est disponible qu’en mode refroidissement, chauffage
et automatique.

3.7  Régler la minuterie

Les minuteries d’activation et de désactivation peuvent étre réglées de
0a 24 heures, pour les 10 premiéres heures par étapes de 30 minutes,
puis par étapes de 1 heure. La minuterie s'arréte si le réglage est de

0 heure.
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Réglage de la minuterie d’activation
» Appuyer plusieurs fois sur latouche (® jusqu’a ce que le symbole Q
apparaisse.

» Pour régler 'heure souhaitée, appuyer plusieurs fois sur la touche A
ouV.
Le réglage est enregistré rapidement.

Régler la minuterie de désactivation
» Appuyer plusieurs fois sur latouche (© jusqu’a ce que le symbole (@F
apparaisse.

» Pour régler 'heure souhaitée, appuyer plusieurs fois sur la touche A
ouV.
Le réglage est enregistré rapidement.

Couper la minuterie
» Sélectionner la minuterie correspondante a I'aide de la touche (5.
» Réglage des heures

La minuterie se désactive rapidement.

Combiner les minuteries
Les deux minuteries peuvent étre réglées en méme temps. Chaque minu-
terie peut étre programmée de maniére a étre active avant l'autre.

» Régler la minuterie d’activation et de désactivation.
Les réglages sont combinés automatiquement.

Heure actuelle : 13:00h
Réglage de la minuterie d’activation 4,0h
Réglage de la minuterie de désactivation 8,5h
Heure d’enclenchement 17:00h
Délai de désactivation 21:30h

Tab. 9 Exemple

i

Les minuteries d’activation et de désactivation ne peuvent pas étre pro-
grammées de maniére a faire fonctionner 'appareil a des températures
différentes ou avec d’autres réglages.

3.8 Autres fonctions

3.8.1 Régler la fonction pivotement

Siles lamelles de débit dair restent longtemps en position minimale pen-
dant le mode refroidissement, des condensats peuvent s’écouler. Le
réglage vertical manuel des lamelles de débit d’air peut entrainer des
défauts.

» Utiliser uniquement la commande a distance pour le réglage vertical
des lamelles de débit d'air.

Mode angle variable horizontal (gauche/droite)
La position horizontale doit étre réglée a la main.

» Désactiver 'unité intérieure et couper l'alimentation électrique.

» Rabattre le déflecteur dair vers le bas (- fig. 2).

» Pivoter les lamelles horizontalement avec la main dans la position
souhaitée.

» Remettre le déflecteur d’air dans sa position d’origine.

Mode angle variable vertical automatique (vers le haut/vers le bas)

» Maintenir la touche Swing pendant plus de 2 secondes pour activer
le pivotement vertical automatique.
La commande a distance affiche le symbole E:|:| .

» Pour quitter le pivotement vertical automatique : réappuyer sur la
touche Swing.
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Mode angle variable manuelle des lamelles de débit d’air

(vers le haut/vers le bas)

» Appuyer sur la touche Swing plusieurs fois pour régler la position
souhaitée.
Le réglage change dans l'ordre suivant :

M-"0-0--0--0-.0

Position de nettoyage

Pour faciliter le nettoyage, les lamelles de débit d'air peuvent étre pla-

cées dans une position particuliére (en fonction du modéle).

» Lorsque l'appareil est désactivé, appuyer simultanément pendant
une seconde sur les touches Mode et Swing.

» Pour quitter la position nettoyage : réappuyer et maintenir les deux
touches.

3.8.2 Commutation de I'affichage et du vibreur d’alarme
(Mute Mode)

» Pour activer ou désactiver 'écran de I'unité intérieure et le vibreur
d’alarme : appuyer sur la touche LED.

» Pour afficher la température ambiante actuelle : appuyer sur la
touche LED pendant 5 secondes.

» Pour afficher la température réglée : appuyer sur la touche LED pen-
dant 5 secondes supplémentaires.

3.8.3  Fonction raccourci

L'unitéintérieure retient le réglage actuel et le réglage précédent, comme

le mode de fonctionnement, la température et la vitesse de rotation du

ventilateur. La fonction raccourci peut permettre de passer de 'un a

[autre.

» Appuyer sur latouche ¢ pour passer au réglage précédent.

» Maintenir latouche 57 pendant plus de deux secondes pour passer
au réglage actuel.

3.8.4 Puissance max froid/puissance max chaud

Pour la puissance max froid/puissance max chaud, l'unité intérieure

fonctionne a puissance maximale pour chauffer ou refroidir la piéce rapi-

dement.

» Puissance max froid : activer le refroidissement et appuyer sur la
touche Turbo.

» Puissance max chaud : activer le chauffage et appuyer sur la touche
Turbo.

Quitter la fonction :

» Réappuyer sur la touche Turbo.

3.8.5 Auto-nettoyage (I clean)

L’appareil dispose d’une fonction pour I'auto-nettoyage de 'évaporateur.

L’auto-nettoyage congéle la poussiére, la moisissure et la graisse. Tout

est ensuite décongelé rapidement puis séché a l'air chaud.

» Pour activer I'auto-nettoyage : appuyer sur la touche Clean.
Pendant l'auto-nettoyage, I'écran de I'unité intérieure affiche CL.
L’auto-nettoyage s’arréte automatiquement apres 20 a 45 minutes.

3.8.6 Protection antigel (8 °C Heating)

La protection hors gel peut étre activée pour maintenir la température

ambiante a minimum 8 °C.

» En mode chauffage 2x appuyer sur la touche V dans un délai de
1 seconde.
L’appareil reste désactivé jusqu’a ce que la température soit infé-
rieurea 8°C.

Quitter la fonction :

» Appuyer sur la touche OO, la touche Mode, la touche Turbo ou la
touche Clean.
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Elimination des défauts

3.8.7 \Verrouillage des touches

Le verrouillage des touches permet de verrouiller les touches de la com-

mande a distance.

» Pouractiver/désactiver le verrouillage des touches : appuyer simulta-

nément sur les touches Clean et Turbo pendant 5 secondes.

Sile verrouillage des touches est actif, 'écran affiche le symbole & .

) BOSCH

4 Elimination des défauts

4.1  Défauts avec affichage (Self diagnosis function)
Siun défaut survient en cours de marche, les LED clignotent pendant un
certain temps ou I'écran affiche un code de défaut (par ex. EH 02).

4.2  Défauts sans affichage

Si des défauts surviennent en cours de marche, et ne peuvent pas étre

éliminés :

» Contacter le service apres-vente et indiquer la panne ainsi que les
caractéristiques de l'appareil.

Si un défaut persiste pendant plus de 10 minutes :

» Couper l'alimentation électrique pendant un bref moment puis
remettre 'unité intérieure en marche.

Siun défaut ne peut pas étre éliminé :

» Contacter le service aprés-vente et indiquer le code de défaut et les
paramétres de 'appareil.

Défaut T Gy possible

La puissance de I'unité intérieure est trop faible. | Température réglée trop haut ou trop bas.
Le filtre a air est encrassé et doit étre nettoyé.

Influence ambiante défavorable sur 'unité intérieure, par ex. en raison d’'obstacles placés devant les
ouvertures d’air des appareils, de portes/fenétres ouvertes dans la piéce ou de sources de chaleur

importantes dans la piéce.

Le fonctionnement silencieux est activé et empéche l'utilisation de la pleine puissance.

L'unité intérieure ne s’enclenche pas.

L'unité intérieure dispose d’un mécanisme de protection contre la surcharge. Le redémarrage de

['unité intérieure peut prendre 3 minutes.
Les piles de lacommande a distance sont vides.

La minuterie est activée.

L’unité intérieure change le mode pour éviter la formation de gel.

La température réglée est temporairement atteinte.

Dans les régions humides, une forte différence de température entre I'air ambiant et Iair climatisé

Le mode passe des modes refroidissement ou
chauffage au mode ventilateur.

L'unité intérieure génére une brume blanche.

peut former une brume blanche.
Les unités intérieure et extérieure générent une | Sile chauffage tourne juste apres le dégivrage automatique, le taux important d’humidité de I'air

brume blanche.

peut générer de la brume blanche.

Les unités intérieure et extérieure font du bruit. |L’unité intérieure peut faire du bruit lorsque la grille de circulation d’air réinitialise sa position.
Un léger bruit de sifflement pendant la marche est normal. Il est généré par la circulation du réfrigé-

rant.

Un grincement peut provenir de la dilatation ou de la rétractation des éléments en métal ou en plas-
tique sur 'appareil lors du chauffage/refroidissement.

Pendant le fonctionnement, l'unité extérieure fait divers autres bruits qui sont normaux.
Les unités intérieure ou extérieure évacuent de la | Si la mise hors service dure longtemps, de la poussiére peut s'accumuler dans les appareils s'ils ne

poussiére.
Mauvaise odeur pendant le fonctionnement.

sont pas recouverts.

Des mauvaises odeurs provenant de l'air peuvent pénétrer et se répartir dans les appareils.

Le filtre a air peut &tre moisi et doit étre nettoyé.

Le ventilateur de l'unité extérieure tourne
constamment.

Le ventilateur est régulé différemment afin d’assurer un fonctionnement optimal.

Le fonctionnement est irrégulier ou imprévisible |Des interférences provenant de stations de téléphonie mobile ou d’amplificateurs de signaux

ou lunité intérieure ne réagit pas.

externes peuvent agir sur 'unité intérieure.

» Couper l'unité intérieure de 'alimentation électrique pendant un court instant, puis la redémar-

rer.

Le déflecteur d'air ou les lamelles de débit d'air | Le déflecteur d’air ou les lamelles de débit d'air ont été réglés manuellement ou sont mal montés.

ne bougent pas correctement.

» Désactiver 'unité intérieure et vérifier si les composants sont bien enclenchés.

» Enclencher l'unité intérieure.

Tab. 10
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5 Entretien

A PRUDENCE

Risque d’électrocution ou danger dii a des piéces en mouvement

» Avant tous types de travaux d’entretien, couper l'alimentation élec-
trique.

» Ne faire réaliser les étapes d’entretien non indiquées ici que par une
entreprise qualifiée.

5.1  Changer les piles

2 piles AAA sont nécessaires. L'utilisation de piles rechargeables n’est
pas recommandée.

» Retirer le cache du compartiment des piles (= fig. 3).

» Introduire les nouvelles piles et veiller a la polarité exacte.

» Remettre le cache en place.

5.2  Nettoyage de I'appareil et de lacommande a distance

Appareils endommagés suite a un nettoyage non conforme !

» Ne pas verser d’eau dessus ni éclabousser directement.
» Ne pas utiliser d’eau chaude, de poudre a récurer ou de détergents
puissants.

» Pour nettoyer 'unité et la commande a distance, les essuyer avec un
chiffon doux.

» L’unité extérieure ne peut étre nettoyée que par un professionnel qua-
lifié.

5.3  Nettoyer lefiltre a air

Lefiltre aair peut se déformer s'il est soumis a la lumiére directe du soleil.
» Ne pas soumettre le filtre a air a la lumiére directe du soleil.

Nettoyer le filtre a air toutes les 2 semaines ainsi qu'avant et apres une
mise hors service prolongée.

Désactiver l'unité intérieure.

Relever le couvercle supérieur de 'unité intérieure.

Appuyer le filtre a air vers le haut et le retirer (= fig. 4).

Retirer les petits filtres a air si existants (- fig. 1, [2]).

Nettoyer les petits filtres a air avec un aspirateur a main.

Rincer le grand filtre a air avec de I'eau chaude et un détergent doux,
puis le sécher a 'ombre.

Remettre les petits filtres a air et le grand filtre a air en place.

vvvyvVvyyvwyy
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Entretien

5.4  Mise hors service prolongée

Avant une mise hors service prolongée :

> Nettoyer le filtre a air.

» Activer l'auto-nettoyage de I'unité intérieure avec la touche Clean.

» Apres l'auto-nettoyage, enclencher le ventilateur jusqu’a ce que
Funité intérieure soit séche.

» Désactiver I'unité intérieure et la couper de I'alimentation électrique.

» Retirer les piles de lacommande a distance.

» Protéger 'appareil de la poussiére.

5.5 Mode manuel

Appareils endommageés suite a un fonctionnement non conforme
Le mode manuel n’est pas prévu pour une utilisation durable.

» Ne l'utiliser que pour les tests et les cas d’urgence.
» Ne l'utiliser que pendant un court moment.

» Désactiver 'unité intérieure.

Relever le couvercle supérieur de l'unité intérieure.

» Avec un objet fin, appuyer sur la touche du refroidissement manuel :
- Appuyer une fois : le mode automatique est forcé.
- Appuyer deux fois : le mode refroidissement est forcé.
- Appuyer trois fois : I'unité intérieure est désactivée.

» Pour rétablir le fonctionnement normal, utiliser la commande a dis-
tance.

v
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Protection de I'environnement et recyclage

6 Protection de I’environnement et recyclage

La protection de I'environnement est un principe de base du groupe
Bosch.

Nous accordons une importance égale a la qualité de nos produits, a leur
rentabilité et a la protection de I'environnement. Les lois et prescriptions
concernant la protection de I'environnement sont strictement obser-
vées.

Pour la protection de 'environnement, nous utilisons, tout en respectant
les aspects économiques, les meilleurs technologies et matériaux pos-
sibles.

Emballages

En matiére d’'emballages, nous participons aux systémes de mise en
valeur spécifiques a chaque pays, qui visent a garantir un recyclage opti-
mal.

Tous les matériaux d’emballage utilisés respectent I'environnement et
sont recyclables.

Appareils usagés

Les appareils usés contiennent des matériaux qui peuvent étre réutili-
Sés.

Les composants se détachent facilement. Les matiéres synthétiques
sont marquées. Ceci permet de trier les différents composants envue de
leur recyclage ou de leur élimination.

Appareils électriques et électroniques usagés
Ce symbole signifie que le produit ne doit pas étre éliminé
avec les autres déchets, mais doit étre acheminé vers des
points de collecte de déchets pour le traitement, la collecte,
le recyclage et I'élimination.

Le symbole s’applique aux pays concernés par les régle-
ments sur les déchets électroniques, par ex. la « Directive européenne
2012/19/CE sur les appareils électriques et électroniques usagés ». Ces
réglements définissent les conditions-cadres qui s'appliquent ala
reprise et au recyclage des appareils électroniques usagés dans certains
pays.

Comme les appareils électroniques peuvent contenir des substances
dangereuses, ils doivent étre recyclés de maniére responsable pour
réduire les éventuels dommages environnementaux et risques pour la
santé humaine. De plus, le recyclage des déchets électroniques contri-
bue a préserver les ressources naturelles.

Pour de plus amples informations sur I'élimination écologique des appa-
reils électriques et électroniques usagés, veuillez contacter 'administra-
tion locale compétente, les entreprises chargées de I'élimination des
déchets ou les revendeurs, auprés desquels le produit a été acheté.

Des informations complémentaires sont disponibles ici :
www.weee.bosch-thermotechnology.com/

Piles

Les piles ne doivent pas étre recyclées avec les ordures ménageres. Les
piles usagées doivent étre collectées dans les systémes de collecte
locale.

Fluide frigorigéne R410a

L’appareil contient un gaz a effet de serre fluoré R410A (potentiel de
réchauffement global 20881)), non inflammable et & basse toxicité
(A1).

Le volume contenu est indiqué sur la plaque signalétique de 'unité exté-
rieure.

Les réfrigérants sont un danger pour I'environnement et doivent étre col-
lectés et recyclés séparément.

1) conformément al'annexe | de 'ordonnance (UE) n°517/2014 du Parlement
Européen et du Conseil du 16 Avril
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seguranca

1.1 Explicacao dos simbolos

Indicag6es de aviso

Nas indicagdes de aviso as palavras de aviso indicam o tipo e a gravidade
das consequéncias caso as medidas de prevencao do perigo nao sejam
respeitadas.

As seguintes palavras de aviso estao definidas e podem ser utilizadas no
presente documento:

PERIGO significa que vao ocorrer danos pessoais graves a fatais.

& AVISO

AVISO significa que podem ocorrer lesdes corporais graves a fatais.

A CUIDADO

CUIDADO significa que podem ocorrer lesdes corporais ligeiras a
médias.

INDICACAO

INDICAGAO significa que podem ocorrer danos materiais.

Informacgées importantes

[i]

As informagdes importantes sem perigo para pessoas ou bens sdo assi-
naladas com o simbolo de informagao indicado.

]

0 produto é fabricado na China.
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Esclarecimento dos simbolos e indicagdes de seguranca

Clicar no Significado
simbolo.

Outras informacdes estao disponiveis na documenta-
cdo técnica.

A manutencao deve ser realizada por uma pessoa qua-
lificada, seguindo as instrucées de manutengao.

Siga as instrugdes de operagao durante a operagao.
Simbolo poténcia de aquecimento nominal
Simbolo poténcia de arrefecimento nominal

Simbolo do circuito do refrigerante com lado de alta
pressao (em cima) e lado de baixa pressao (em baixo)

i ea=y ===

Marcacao de conformidade EAC para produtos no
mercado dos estados membros da Unido Econdmica
da Eurasia

O simbolo mostraa colecdo separada de aparelhos elé-
tricos e eletronicos.

It =2

Tab. 1
1.2  Indicacoes gerais de seguranca

A Indicagées para grupo-alvo

Este manual de instrugdes destina-se aos utilizadores
dosistemadear condicionado. As instrucdes de todos
0s manuais devem ser respeitadas. A nao observancia
destas instru¢des pode provocar danos materiais,
lesdes corporais e perigo de morte.

» Leiaeguardeasinstrucoes de operacao de todos 0s
componentes do sistema antes da operacao.

» Ter em atencao as indicagoes de seguranca e de
aviso.

A\ Utilizacao conforme as disposicoes

A unidade interior destina-se a instalagao no interior
do edificio com ligacao a uma unidade exterior e
outros componentes do sistema, por ex., regulagoes.

A unidade exterior destina-se a instalacao no exterior
do edificio com ligagao a uma ou varias unidades inte-
riores e outros componentes do sistema, por ex., regu-
lagoes.

Qualquer outro tipo de utilizacao é considerado incor-
reto. Nao é assumida qualquer responsabilidade por
danos resultantes de um uso inadequado.
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Para instalacao em locais especiais (garagem subter-

ranea, salas técnicas, varanda ou qualquer area

semiaberta):

» Considere primeiro os requisitos para o local de ins-
talacao na documentacao técnica.

/\ Perigos gerais do refrigerante

» Este aparelho esta carregado com refrigerante.

0O gas refrigerante pode produzir gases toxicos
quando entra em contacto com o fogo.

» Faca com que o sistema seja inspecionado e repa-
rado regularmente por uma empresa especializada
autorizada.

» Se houver suspeita de fuga de refrigerante, ventile
bem a sala e notifique um especialista autorizado.

A\ Modificacdes e reparacdes

Alteracoes inadequadas no aparelho de ar condicio-

nado podem causar ferimentos e/ou danos materiais.

» Os trabalhos apenas podem ser efetuados por uma
empresa especializada autorizada.

» Nao facaalteragdes na unidade exterior, na unidade
interior ou noutras partes do ar condicionado.

» Desconecte o ar condicionado da fonte de alimenta-
¢ao antes de qualquer trabalho de manutencao.

A\ Instrucdes para o manuseio do sistema

0 uso inadequado do ar condicionado pode afetar a

sua saude.

» Nao exponha o corpo diretamente ao fluxo de ar
durante muito tempo.

» Parabebés, criangas, idosos, pessoas acamadas ou
com deficiéncia, é importante garantir que a tempe-
ratura ambiente seja adequada para as pessoas na
sala.

» Nunca insira objetos no dispositivo uma vez que se
pode magoar.

O manuseio inadequado do dispositivo pode levar a

uma reducao no desempenho e até a danos no dispo-

sitivo e nas pessoas.

» Nao bloqueie as entradas e saidas de ar dos dispo-
sitivos.

» Feche portas e janelas durante a operacao.

» Proteja a unidade interior contra a entrada de agua.

» Verifique regularmente o suporte de montagem da
unidade exterior quanto a desgaste e ajuste.

» Nao coloque peso sobre a unidade exterior, por
exemplo, objetos ou pessoas.

» Mantenha o minimo de poeira, vapores e humidade
no local onde esta instalada a unidade interior.

» Nao use gases inflamaveis perto dos dispositivos
como por exemplo latas de spray.
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» Se houver algo errado com o ar condicionado (por
exemplo, cheiro a queimado, cabo danificado),
pare a operacao imediatamente e desconecte a
fonte de alimentacao.

A\ Limpeza e manutencéo

Uma limpeza ou manutencao inadequada do sistema
de climatizacao pode provocar uma reducao da potén-
cia e até danos no aparelho e lesdes corporais.

» Ter em atencao as indicagdes de manutencao des-
tas instrucodes.

» No caso da utilizagdo em conjunto com equipamen-
tos térmicos equipados com queimadores ou outras
fontes de calor, 0 espaco deve ser ventilado de
forma a evitar faltas de oxigénio.

» No caso de uma prolongada colocacao fora de ser-
vico planeada, o sistema de climatizacao deve ser
desligado e desconectado da alimentagao elétrica.

» Nao bloquear a saida de condensados do sistema
de climatizacao.

» Nao tocar com as mao no sistema de climatizacao.

/\ Seguranca de aparelhos com ligacio elétrica
para utilizacao doméstica e fins semelhantes
Para evitar perigos devido a aparelhos elétricos sao
validas, de acordo com EN 60335-1, as seguintes
especificacoes:
“Esta instalacao pode ser utilizada por criangas a par-
tir dos 8 anos, assim como por pessoas com capacida-
des fisicas, sensoriais ou mentais limitadas ou falta de
experiéncia e conhecimentos, caso sejam monitoriza-
das ou tenham recebido instrucdes acerca de como
utilizar a instalacao de forma segura e compreendam
0s perigos dai resultantes. As crian¢as nao podem
brincar com o aparelho. A limpeza e a manutencao
pelo operador nao podem ser efetuadas por criangas
sem monitorizacao.”

“Caso o cabo de ligacao a rede seja danificado deve
ser substituido pelo fabricante, pelo seu servico de
apoio ao cliente ou uma pessoa com qualificagao idén-
tica para evitar perigos.”

1.3 Notas acerca destas instrucoes
Pode encontrar imagens no fim deste manual. O texto contém referén-
cias as imagens.

Dependendo do modelo, os produtos podem diferir do que é mostrado
nestas instrugdes.
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Informacgoes sobre o produto

2 Informacoes sobre o produto

2.1  Condicoes de armazenamento e durabilidade
Regulamentos técnicos validos para o mercado russo:
TPTC004/2011
TPTC020/2011
TPTC037/2016

Durabilidade do produto 10 Anos
Vida Util do produto 2 Anos
Temperatura ambiente duranteo |-10....50°C
armazenamento

Humidade do ar durante o armaze- 0...85 %
namento

Tab. 2

Os produtos devem ser armazenados num espaco fechado, claro e
amplo. O piso deve ser plano, sem depressoes, e estar livre de poeiras.
0 espaco deve estar equipado com um sistema de ventilagao a prova de
explosdes. Todos os equipamentos elétricos devem ser instalados a,
pelo menos, 1,5 m de altura.

2.2 Estrutura do niimero de série
Exemplo nimero de série: 86DM-137-000001-773961804

Niimero Informacao
de

digitos
86DM 4 Factory alfanumérico
137 3 Cadigo de fabrico alfanumérico

(com precisao mensal)

000001 6 Ndmero de contagem numérico
773961804 10  Numerodeencomenda  alfanumérico

Tab. 3  Estrutura do nimero de série

Para convercao do codigo de 3 digitos para cddigo de fabrico:
» Consulte a tabela na pagina 63 ou abra o seguinte endereco
dainternet:
www.bosch-climate.ru/FD-Codes
» Procure o cddigo de 3 digitos igual.
A respetiva coluna indica o més e a linha o ano de fabrico.

Por exemplo, a data de fabrico é janeiro 2021.

2021 137 138 139
2022 237 238 239
2023 337 338 339

Tab. 4  Conversao do cédigo de 3 digitos para cédigo de fabrico

2.3 Dados técnicos do comando

Alimentacao elétrica 2 Pilhas AAA
Alcance do sinal 8m
Temperatura ambiente -5°C...60°C
permitida

Tab. 5
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Operagao

3

3.1
Legenda da fig. 1:

(1]
(2]
(3]
(4]
(5]
(6]

Operacao

Visao geral da unidade interior

Painel frontal

Ranhura para filtro pequeno
Filtro de ar

Parte traseira do display
Botao de operagao manual
Defletor de ar

Display unidade interior

0010033387-001

Clicar no |Explicacao
simbolo.

Nimero | Indicacdo da temperatura
Fi

OF
dF
FP

CL

Aparece para algumas funcdes quando estdo ligadas. Se a
unidade interior estiver desligada, indica que o temporiza-
dor de ativagdo esta ativo.

Aparece para algumas fungdes quando estao desligadas.
A descongelagdo automatica esta ativa

Protegdo anti-gelo ativa: a unidade interior mantém a tem-
peratura ambiente, pelo menos, a 8 °C.

Afuncdo de auto-limpeza esta ativa (I clean)

Ex, Px, Fx Codigo de falha (“x” significa qualquer niimero).
Tab. 6  Simbolos no visor

3.2

Botoes do comando

Visao geral do comando

I T

I

' Turbo LED Clean

— g9 0010037628001
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Premira | Funcionamento
tecla

1 0O
Mode

€ <20 2808
=
o

Turbo
LED

Limpar

Ligar/desligar.
Ajustar o modo de funcionamento.
Operacao descendente

Selecionar fungdes operacionais avancadas.
Confirmar selecao.

Definir o temporizador.

Aumentar a temperatura.

Diminuir a temperatura.

Velocidade do ventilador

Definir a funcao de oscilagao.

Funcdo de atalho: restaurar a configuragao anterior.

Arrefecimento rapido/Aquecimento rapido

Desligar o visor da unidade interior e campainha de
alarme (Mute Mode).

Auto-limpeza (I clean)

Tab. 7 Botédes do comando

Visor do comando

I T 77

\. J

©

ISy

AUTO COOL DRY HEAT FAN

A SET TEMP.

=[] s

0010037630-001

Clicar no |Explicacao
simbolo.

-

<=

A

nE

G @0 9)

.

7

#

Infografico: a auto-limpeza esta ativa (I clean).
Funcdo de operagdo: 0 modo noturno esta ativo.

Funcdo de operagao: a funcao Seguir esta ativa
(Follow Me); medigdo de temperatura no comando
remoto.

Infografico: funcao de comando Wi-Fi.
Infografico: estado das pilhas

Modo de operagao: modo automatico
Modo de operagdo: modo de arrefecimento

Modo de operagao: modo desumidificacao

Modo de operagdo: modo de aquecimento

Modo de operagao: modo ventilagao
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Clicar no |Explicacao
simbolo.

3 D0~ | Exibicao de valor: por defeito, exibe a temperatura
definida, a velocidade do ventilador ou (se o tempori-
zador estiver ativado) a configuragao do temporiza-
dor.
_ Infografico: indicador de transmisséo; acende

A quando o0 comando remoto envia um sinal para a uni-
dade interior.
Infografico: a funcdo temporizador ligar/desligar o
N OFF estdativa.
[1111] |Exibicao de valor: mostra o nivel atual do ventilador.
Existem varios niveis (barras) e a configuragdao AUTO
para regulacao automatica.
Infografico: a fungdo automatica de oscilagao vertical
estd ativa (para cima/baixo).
Infografico: o arrefecimento rapido/aquecimento
rapido esta ativo.
Tab. 8  Simbolos no visor

S o@

VB

3.3  Utilizacao do comando a distancia
0 alcance do sinal é de 8 m. Objetos no caminho ou o uso de certas lam-
padas fluorescentes na mesma sala podem afetar a transmissao do sinal.
» Aponte o comando para a janela de rececao de sinal do dispositivo e
pressione o botdo desejado.
0 dispositivo emite um sinal sonoro quando recebe um sinal.

INDICACAO

0 funcionamento correto do comando pode ser prejudicado permanen-
temente.

» Nao exponha o comando a luz solar direta.

» Nao deixe o comando perto de um aquecedor.

» Proteja o comando contra humidade e choques.

3.4  Definir o modo de operacao principal

Ligar e desligar o aparelho
> Pressione o botio (O para ligar ou desligar o dispositivo.

0 dispositivo inicia no modo de operagao definido.
As configuracoes também podem ser feitas quando o dispositivo esta
desligado. O dispositivo guarda as configuragdes, mesmo em caso de
falta de energia.

Funcionamento automatico

No modo automatico, o dispositivo alterna automaticamente entre os
modos de aquecimento e arrefecimento para manter a temperatura
desejada.

> Pressione a tecla Mode repetidamente até {A) aparecer no visor.
» Defina atemperatura desejada usando os botdes A e V.

]

Avelocidade do ventilador nao pode ser definida no modo automatico.

Modo de arrefecimento

» Pressione a tecla Mode repetidamente até :>1<: aparecer no visor.

> Pressione o botdo <5 repetidamente até que a velocidade de ventila-
cdo desejada seja atingida.

» Defina a temperatura desejada usando os botes A e V.
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Modo ventilacdo

» Pressione a tecla Mode repetidamente até ng; aparecer no visor.

> Pressione o botdo < repetidamente até atingir o nivel de ventilagio
desejado. Pode selecionar AUTO para o controlo automatico.

[i]

Atemperatura ndao pode ser definida ou exibida no modo ventilagdo.

Modo desumidificacao
» Pressione a tecla Mode repetidamente até G: aparecer no visor.
» Defina a temperatura desejada com os botdes A e V.

[i]

A velocidade do ventilador nao pode ser definida no modo de desumidi-
ficacdo.

Modo de aquecimento .

» Pressione o botdo Mode até -C- aparecer no visor.

» Defina a temperatura desejada com os botdes A e V.

» Pressione o botdo < repetidamente até que a velocidade de ventila-
¢do desejada seja atingida.

]

Se atemperatura exterior for muito baixa, a capacidade de aquecimento
do sistema de ar condicionado pode nao ser suficiente. Recomendamos
adicionar geradores de calor adicionais.

3.5  Operacdo descendente

Esta funcao é usada para economizar energia durante os periodos de
descanso. Apos uma hora, o dispositivo aquece ou arrefece com menos
forca. Para fazer isso, a temperatura definida é alterada por 1 °C. Ap6s
duas horas, a temperatura ajustada muda para outro 1 °C. Depois per-
manece na nova temperatura.

» Pressionar atecla @ para ligar ou desligar o modo noturno.

]

Afuncdo ndo esta disponivel no modo de desumidificagdo e no modo de
ventilagao.

3.6  Fungdo Seguir (Follow Me)

Esta funcao ativa o comando para medir a temperatura no local atual a
cada 3 minutos. A unidade interior agora é controlada dependendo des-
ses valores medidos.

Ligar ou desligar a fungao:

» Premir a tecla Set varias vezes até que seja exibido /Q .

» Confirmar a selecdo com a tecla OK.

]

A funcdo esta disponivel apenas nos modos de arrefecimento, aqueci-
mento e automatico.
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3.7  Definir o temporizador

Os temporizadores de ativagdo e desativagdo podem ser definidos de O
a 24 horas, durante as primeiras 10 horas com um incremento de 30
minutos e, em seguida, com um incremento de 1 hora. O temporizador é
cancelado definindo 0 horas.

Definir temporizador de ativacao
» Pressione o botdo (O repetidamente até o simbolo %% aparecer.
» Pressione o botdo /A ou V para definir o tempo desejado.

A configuracao é aceite apds um curto periodo de tempo.

Definir o temporizador de desativacao
» Pressione o botdo (© repetidamente até o simbolo g?F aparecer.
> Pressione o botdo A ou V para definir o tempo desejado.

A configuracao é aceite ap6s um curto periodo de tempo.

Cancelar temporizador
» Use o botdo (O para selecionar o temporizador apropriado.
» Defina 0,0 horas.

0 temporizador para ap6s um curto periodo de tempo.

Combinar temporizadores
Os dois temporizadores podem ser configurados em simultaneo. Cada
temporizador pode ser programado para ser ativado antes do outro.

» Ligar e desligar o temporizador.
As configuragdes sao combinadas automaticamente.

Hora atual 13:00 horas
Configuracao do temporizador de ati- 4,0 h

vagao

Configuracao do temporizador de 8,5h
desativacdo

Hora de ativacao 17:00 horas
Hora de desativacao 21:30horas

Tab. 9  Exemplo

[i]

Os temporizadores de ativacao e desativacdo nao podem ser programa-
dos para operar o dispositivo com temperaturas diferentes ou outras
configuragoes.

3.8  Outras funcgoes

3.8.1 Definir funcdo de oscilacdo

INDICACAO

Se as lamelas da abertura de ventilagao permanecerem na posi¢ao mais
baixa por um longo periodo de tempo durante o arrefecimento, podera

vazar condensacao. O ajuste vertical manual das lamelas da abertura de
ventilagao pode conduzir ao mau funcionamento.

» Use apenas o comando remoto para ajustar verticalmente as lamelas
da abertura de ventilagao.

Oscilacao horizontal (esquerda/direita)
A posicao horizontal deve ser ajustada manualmente.

» Desligue a unidade interior e desconecte a alimentagao elétrica.

» Mova o defletor de ar para baixo (= imagem 2).

» Girar as lamelas da abertura de ventilagdo horizontalmente para a
posicdo desejada.

» Mova o defletor de ar para a posicao original.

Oscilacio vertical automatica (para cima/baixo)

» Mantenha pressionado o botdo Swing por mais de 2 segundos para
ativar a oscilacdo vertical automatica.
0 comando mostra o simbolo E:D
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» Para finalizar a oscilagao vertical automatica: pressione o botao
Swing novamente.

Oscilar a lamela da abertura de ventilagcao manualmente

(para cima/baixo)

» Pressionar a tecla Swing repetidamente, até que a posicao preten-
dida esteja ajustada.
O configuragdo muda na seguinte sequéncia:

30050040

Posicao de limpeza

Alamela da abertura de ventilagao pode ser movida para uma posi¢ao

especial para facilitar a limpeza (dependendo do modelo).

» Com o dispositivo desligado, pressione continuamente os botdes
Mode e Swing simultaneamente durante um segundo.

» Para sair da posicao de limpeza: pressione continuamente os dois
botdes novamente.

3.8.2 Alternar exibicao e campainha de alarme (Mute Mode)

» Para ligar ou desligar o visor na unidade interior e a campainha de
alarme: premir o botao LED.

» Para exibir a temperatura atual da sala: mantenha o botdo LED pres-
sionado durante 5 segundos.

» Para exibir atemperatura definida: manter pressionado o botdo LED
durante mais 5 segundos.

3.8.3 Funcao de atalho

A unidade interior memoriza as configuragdes atual e anterior, como o

modo de funcionamento, temperatura e velocidade do ventilador. A fun-

¢do de atalho pode mudar entre as configuracdes anterior e atual.

> Pressionar atecla ¥y para mudar para a configuragdo anterior.

> Manter atecla ¥ pressionada por mais de dois segundos para
mudar para a configuragao atual.

3.8.4 Arrefecimento rapido/Aquecimento rapido

No caso de arrefecimento rapido/aquecimento rapido, a unidade inte-

rior opera no maximo para aquecer ou arrefecer a divisao rapidamente.

» Arrefecimento rapido: ligue o modo de arrefecimento e pressione o
botao Turbo.

» Aquecimento rapido: ligue 0 modo de aquecimento e pressione o
botao Turbo.

Concluir fungao:

» Pressione o botao Turbo novamente.

3.8.5 Auto-limpeza (I clean)
0 dispositivo tem uma funcao de auto-limpeza do evaporador. A auto-
limpeza congela poeira, mofo e gordura. Depois, tudo é rapidamente
descongelado e seco com ar quente.
» Para ativar a auto-limpeza: pressione o botdo Clean.
O visor da unidade interna mostra CL durante a auto-limpeza. A auto-
limpeza termina automaticamente apds 20 a 45 minutos.

3.8.6 Protecdo contra congelamento (8 °C Heating)

A protecdo contra congelamento pode ser ativada para manter a tempe-

ratura ambiente pelo menos 8 °C.

» Pressione o botdo V durante 1 segundo no modo de aquecimento 2x.
O dispositivo permanece desligado até a temperatura cair abaixo de
8°C.

Concluir funcao:

» Pressione o botdo (), botio Mode, boto Turbo ou boto Clean.

3.8.7 Bloqueio de teclas
Os botdes no comando podem ser bloqueados com o blogueio de teclas.

» Paraativar/desativar o bloqueio de teclas: pressione o botio Clean e
0 botdo Turbo simultaneamente durante 5 segundos.
Quando o bloqueio de teclas ¢ ativado, o visor mostra o simbolo & .
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Eliminacdo de avarias

4 Eliminacao de avarias

4.1 Indicacdo de avarias (Self diagnosis function)

Se ocorrer uma avaria durante a operacao, os LEDs irdo piscar por um
longo periodo de tempo ou o display exibira um cddigo de avaria

Se ocorrer uma avaria por mais de 10 minutos:
» Desconecte a alimentagdo elétrica por um curto periodo de tempo e
ligue a unidade interior novamente.

(por exemplo EH 02). Caso nio seja possivel eliminar uma avaria:

» Ligue para o atendimento ao cliente e forneca o codigo de avaria e os
dados do aparelho.

4.2  Avarias sem indicacao no display

Se ocorrerem avaria durante a operacao que nao podem ser eliminadas:

» Ligue para o atendimento ao cliente e relate o mau funcionamento e
os dados do dispositivo.

i el

0 desempenho da unidade interior é Temperatura ajustada muito alta ou muito baixa.
muito fraco. O filtro de ar esta sujo e precisa de ser limpo.

Influéncia ambiente desfavoravel na unidade interior, por exemplo devido a obstaculos a frente das abertu-
ras de ar dos dispositivos, devido a portas/janelas abertas na sala ou devido a fortes fontes de calor na sala.

Afuncdo siléncio esta ativada e impede o uso de toda a poténcia.

A unidade interior possui um mecanismo de protecao contra sobrecarga. Pode levar 3 minutos para reini-
ciar a unidade interior.

As pilhas do comando estao gastas.
O temporizador esta ligado.
0 modo de funcionamento muda de arre- | A unidade interior altera o modo de operacao para evitar a formagao de gelo.

fecimento ou aquecimento paramodo de | A temperatura definida foi atingida por enquanto.
ventilacao.

A unidade interior cria névoa branca.

A unidade interior nao liga.

Em regides himidas, uma grande diferenca de temperatura entre o ar interior e o ar condicionado pode cau-

sar névoa branca.
A unidade interior e exterior criam névoa | Se a operagao de aquecimento comecar imediatamente apos a a descongelacdo automatica, podera surgir
branca. névoa branca devido ao aumento da humidade.
A unidade interior e exterior fazem baru- | Pode ocorrer um ruido estridente na unidade interior quando o defletor de ar comuta a sua posicao.
lho. Um chiado silencioso durante a operacao é normal. E causado pelo fluxo do refrigerante.

Um som estridente pode ocorrer porque as partes de metal e plastico do dispositivo se expandem ou con-
traem durante o aquecimento/arrefecimento.

A unidade exterior faz varios outros ruidos normais durante a operagao.

A unidade interior ou exterior emite Durante periodos mais longos de desativagao, pode acumular poeira nos dispositivos se eles nao estiverem
poeira. cobertos.

Mau cheiro durante a operagao. Maus cheiros do ar podem entrar no dispositivo e espalhar-se.
O filtro de ar pode estar com mofo e precisa de ser limpo.

0 ventilador da unidade exterior ndo fun- | O ventilador é regulado de maneira diferente para uma operagao ideal.
ciona continuamente.

Aoperacdo é irregular ou imprevisivel ou | A interferéncia de torres de rede movel ou outros amplificadores de sinal pode afetar a unidade interior.
aunidade interior nao esta aresponder. 'y pesconecte a unidade interior da fonte de alimentacao por um curto periodo de tempo e reinicie.

0O defletor de ar ou a lamela da abertura | O defletor de ar ou as lamelas da abertura de ventilagdo foram ajustadas manualmente ou ndo foram insta-
de ventilagdo ndo esta a mover-se corre- | ladas corretamente.

tamente. » Desligue a unidade interior e verifique se os componentes estdo encaixados corretamente.
» Ligue a unidade interior.
Tab. 10
- 5.1  Substituir as pilhas
5 Manutencao Precisa de 2 pilhas AAA. A utilizacio de pilhas recarregaveis ndo é

recomendado.

» Retire atampa do compartimento das pilhas (= imagem 3).
» Coloque pilhas novas e preste atencdo a polaridade correta.
» Volte a colocar a tampa do compartimento das pilhas.

A CUIDADO

Risco de choque elétrico ou pecas moveis

» Desconecte a fonte de alimentagao antes de todos os trabalhos de
manutencao.

» Somente as etapas de manutencdo nao listadas aqui sao realizadas
por uma empresa especializada autorizada.
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5.2  Limpeza do dispositivo e do comando

INDICACAO
Danos no dispositivo devido a limpeza inadequada!

» Nao borrife ou derrame 4gua diretamente sobre o dispositivo.
» Nao use agua quente, po de limpeza ou solventes fortes.

» Limpe a unidade interior e 0 comando com um pano macio para lim-
peza.

» Aunidade exterior deve ser limpa apenas por uma empresa especia-
lista autorizada.

5.3  Limparofiltrodear

INDICACAO
O filtro de ar pode deformar-se sob a luz direta do sol.
» Nao exponha os filtros de ar a luz solar direta.

Limpe os filtros de ar a cada 2 semanas e antes e apds um longo periodo
de desativacao.

Desligue a unidade interior.

Abra o painel frontal da unidade interior.

Empurre o filtro de ar para cima e puxe-o para fora (= imagem 4).
Remova os pequenos filtros de ar, se houver (= imagem 1, [2]).
Limpe os pequenos filtros de ar com um aspirador manual.

Lave o filtro de ar grande com agua morna e detergente neutro e
seque a sombra.

Reinstale os filtros de ar pequenos e filtro de ar grande.

vvvyVvyyvwyy

v

5.4  Desativacao longa

Antes da desativacao:

» Limpar ofiltrodear.

» Ative a auto-limpeza da unidade interior com o botao Clean.

» Apos aauto-limpeza, ligue o ventilador até que a unidade interior
esteja seca.

Desligue a unidade interior e desconecte-a da fonte de alimentacao.
Retire as pilhas do comando.

Proteja os dispositivos contra poeira.

vwvyy

5.5  Operacdao manual

INDICAGAO

Danos no dispositivo devido a operacio inadequada
A operagdo manual ndo se destina ao uso permanente.

» Use apenas para fins de teste ou em caso de emergéncia.
» Use apenas por um curto periodo de tempo.

v

Desligue a unidade interior.

Abra o painel frontal da unidade interior.

Pressione o botdo do modo manual com um objeto fino:

- Pressione uma vez: 0 modo automatico é ativado.

- Pressione duas vezes: 0 modo de arrefecimento é ativado.
- Pressione trés vezes: a unidade interior € desligada.

Use o comando para restaurar a operagao normal.

vy

v
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6 Protecdo ambiental e eliminacao

Protecao do meio ambiente é um principio empresarial do Grupo Bosch.
Qualidade dos produtos, rendibilidade e prote¢ao do meio ambiente sao
objetivos com igual importancia. As leis e decretos relativos a protecao
do meio ambiente sao seguidas a risca.

Para a protecao do meio ambiente sao empregados, sob consideracoes
econdmicas, as mais avangadas técnicas e os melhores materiais.

Embalagem

No que diz respeito a embalagem, participamos nos sistemas de recicla-
gem vigentes no pais, para assegurar uma reciclagem otimizada.

Todos os materiais de embalagem utilizados sdo ecoldgicos e recicla-
veis.

Aparelho usado

Aparelhos obsoletos contém materiais que podem ser reutilizados.

0s modulos podem ser facilmente separados e os plasticos sao identifi-
cados. Desta maneira, poderao ser separados em diferentes grupos e
posteriormente enviados a uma reciclagem ou eliminados.

Aparelhos elétricos e eletronicos em fim de vida
Este simbolo significa que o produto nao pode ser eliminado
com outros residuos, mas tem de ser levado para os pontos
de recolha de residuos para tratamento, recolha, recicla-
gem e eliminagao.
0 simbolo é valido para paises que possuem diretivas relati-
vas a residuos eletronicos, por ex., "Diretiva da Unido Europeia 2012/
19/CE sobre aparelhos elétricos e eletronicos em fim de vida". Estas dis-
posicdes definem o quadro regulamentador da diretiva valido para o
retorno e reciclagem de aparelhos eletrénicos usados em cada pais.

Os aparelhos eletrénicos que podem conter substancias perigosas tém
de ser reciclados de forma responsavel para minimizar os possiveis
danos ao meio ambiente e perigos para a salide das pessoas. Para esse
efeito, areciclagem de residuos eletrénicos contribui para a preservacao
de recursos naturais.

Para obter mais informacdes sobre a eliminagdo ecologicamente segura
de aparelhos elétricos e eletronicos usados, contacte as entidades res-
ponsaveis do local, aempresa de eliminagao de residuos ou distribuidor
no qual comprou o produto.

Pode encontrar mais informagdes aqui:
www.weee.bosch-thermotechnology.com/

Baterias
As baterias nao devem ser descartadas no lixo doméstico. As baterias
gastas devem ser descartadas nos sistemas de recolha locais.

Gas refrigerante R410a

0 aparelho contém gases fluorados com efeito de estufa R410A (poten-
cial de aquecimento global 20881)) que nao seja inflamavel e possua
uma baixa toxicidade (A1).

A quantidade contida é indicada na placa de identificagao da unidade
exterior.

Os refrigerantes sao um perigo para o meio ambiente e devem ser reco-
Ihidos e descartados separadamente.

1) com base no anexo | do Regulamento (UE) n®517/2014 do Parlamento e do
Conselho Europeu, de 16 de abril de 2014.
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[ToACHEHMA YCNOBHbIX 0b03HaueHUi 1 YKa3aHuA no besonacHoCcTH

[lononHWTENbHYI0 MH(OPMALMIO CM. B TEXHUUECKOH
JOKYMEHTALMH.

TexobcnyxuBaH1e JOMKHO BbIMONMHATLCA
KBaNM(HLIMPOBAHHbBIM CMIELIMANUCTOM C
co0noaeHNEM MHCTPYKLMIA B PYKOBOACTBE M0
TEXHUUECKOMY 0BCTYKMBAHHIO.

Bo Bpems akcnnyatauuu BbINONHANATE TpeboBaHKA
WHCTPYKLMM MO IKCTITyaTaLuu.

BBl E

3HaK HOMUHaNbHOW TeNNONPOM3BOAUTENBHOCTU

3HaK HOMMHaNbHOM X0N0A0NPOU3BOANUTENBHOCTH

3HaK KOHTYpa OXNaXaeH!A CO CTOPOHOM BbICOKOTO
J1aBneHus (BBepXY) 1 CTOPOHOM HU3KOTO 1aBNeHHA
(BHHM3Y)

—

4= 15 A

0bo3HaueHue cooTBeTCTBUA TpeboBaHuAM EAC ana
TOBApPOB Ha PbIHKe FOCyAapCTB-uneHoB EBpasnuicKoro
3KOHOMWUECKOr0 COto3a

70T 3HaK yKa3blBaEeT Ha PasfenbHbii cbop
3NEKTPUUECKOTO U 3NEKTPOHHOT0 060pya0BaHHA.

Ixd ==

Tab. 1
1.2 061wwKe yka3aHHA No TeXHHKe BesonacHocTH

/\ YkasaHua ana uenesoii rpynnbi

3Ta UHCTPYKLMA NpeaHa3HaueHa Ana KOHeUHbIX
noTpebutenen, akcnnyaTUpyHoLLUX CUCTEMY
KOHAWULIMOHMPOBAHMA BO3AyXa. BbinonHawnte
YKa3aHWs, COflePXKaLLMUECa BO BCEX OCHOBHbIX
WHCTPYKLUMAX AN cuctembl. HecobniogeHue
WHCTPYKLUH MOXET NPUBECTU K MOBPEXKAEHUIO
obopynoBaHusa M TpaBMaMm NIOAEN BMNOTb [0 YrPO3bl
X KU3HMU.

» [Nepen akcnnyaTaLuen BCeX KOMMOHEHTOB
CHUCTEMbI NPOUNTANTE MHCTPYKLMIO MO
3KCnAyaTaLuu ¥ CoOXpaHuTe ee.

» CobnioganTe npaBuna TEXHUKK OE30MacCHOCTH 1
obpallaiiTe BHUMaH1e Ha npefynpexaaoLime
Haamnucu.

/\ TpuMeHeHHe No Ha3HauYeHHIo

BHYTpeHHU# BNOK NpeaHasHaueH Ana MOHTaxa
BHYTPM 3[1aHNA C NOAKMIOUEHNUEM K HAPYKHOMY BNIOKY
C UCNONb30BaHUEM [IOMONHUTENbHbIX CHCTEMHbIX
KOMMOHEHTOB, Hanp1Mep CUCTEM YrpaBNeHuA.

Hapy»Hbli 6nok npefHas3HaueH ana MOHTaxa 3a
npeaenamu 30aHuA ¢ NOAKMIOUEHUEM K OAHOMY UK
HECKONbKUM BHYTPEHHWUM DNTOKaM C UCTONb30BaHHEM
[0MONHUTENbHBIX CUCTEMHBIX KOMMOHEHTOB,
HanpuMep CUCTEM YNPaBNEHUS.
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Nioboe apyroe Ucnonb3oBaHue CUUTaETCA
MPUMEHEHHUEM He N0 HasHaueHuIo. Uckniouaetca
Ntobas 0TBETCTBEHHOCTb 3a NPUMEHEHHE HE MO
Ha3HaUeHMI0 1 3a NOBPEX/EHUS, BO3HUKLLKE B
pe3ynbTare NofobHOro NPUMEHEHHS.

MoHTaX B HeCTaHAAPTHbIX MecTax (Noa3eMHbIN

rapax, TEXHWUECKUe NoMeLLeHUaA, DanKoHbl Unu

nobble Ipyrve NonyoTKPbITbiE TEPPUTOPHUH):

» [pexae Bcero Heobxoaumo cobnioaatb
TPebOBaHWA K MECTY YCTAHOBKH, NPUBEEHHDIE B
TEXHUUECKOW JOKYMEHTALMK.

/\ 06wwue onacHOCTH, CBA3aHHbIE C XNafareHToM

» [laHHOe 000pY/A0BaHWE HAMOMHEHO XNaflar€HTOM.
XNajareHT Npu KOHTaKTe C OTHEM MOXKET
0bpa3oBbIBaTh AOBUTbIE ra3bl.

» [lopyuuTe perynapHbie NPOBEPKU U TEXHHUECKOE
obcnyxuBaH1e yCTaHOBKM CEPTUULIMPOBAHHOMY
cneLuanu3npoBaHHOMY NPEANPHUATUIO.

» Ecnu uMmeeTcA Nofo3peHue Ha YTeUKy XnafareHTa,
XOPOLLO NPOBEPbTE NOMELLEHWE U U3BECTUTE
cneLuanu3MpoBaHHoE NpeanpUaTHe.

/\ Nepenenka u peMoHT

HekBanuuLUMPOBAHHO BbIMOMHEHHbIE U3MEHEHUS
KOHCTPYKLIUM CUCTEMbI KOHAULIMOHUPOBAHMA BO3[yXa
MOTYT NPUBECTH K YrPO3€e XM3HHW W 300POBbI0 U/ 1Nk
MaTepHanbHOMY yliepby.

» Bce paboTbl AOMKHbI BbINOMHATb TONBKO
CMeLManucTbl CEPBUCHOTO NPEANPUATHA,
UMeloLLMe paspeLleHne Ha NPOBeAEeHHE TaKuX
pabor.

» 3anpeLLaeTca BbiNOMNHATbL Ntobble U3MEHEHHA
HapY»HOro, BHYTPEeHHero bnoka unu apyrux
yacTen CUCTEMbI KOHAMLIMOHUPOBAHHUA BO3aYXa.

» [epen Hauanom TexobcnyxuBaHUS CUCTEMBI
KOHAMLIMOHWPOBAHHWA BO3ayXa OTKMIOUNTE
3NeKTpoCcHabXeHue.

/\ YkasaHua no obpaieHnIo ¢ cucTemoi
HenpaBunbHOe UCMoMb30BaHWE CUCTEMbI
KOHAMLMOHUPOBAHWA BO3[yXa MOXET NMPUBECTH K
npobnemam co 300POBbEM.

» He noageprate Teno BO3AeHCTBUIO BO3AYLIHOTO
MOTOKa B TEUEHWE [/IUTENbHOrO BPEMEHH.

» [1p1 UCMONb30BAHUM CUCTEMbI B MOMELLIEHHSAX,
NPeaHa3HAUYEHHbIX N MNaAeHLEB, IETEH,
MOXMWNbIX NIOAEN, NeXaunx OonbHbIX UMW NIOAEN C
OrpaHWuUeHHbIMW BO3MOXHOCTAMM, ybeauTech B
TOM, UTO TEMNEPaTypa NOMeLLeHUA NOAXOANT ANA
HaXoAALLMXCA B HEM NIOAEN.

» He nomellamnTe B CUCTEMY HUKAKWE NPEAMETbI, OHM
MOTYT NOBPEAUTLCA.

Climate Line 2000 - 6721831694 (2021/02)
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HenpaBunbHoe 0bpallieH1e C CUCTEMON MOXET
NPUBECTH K CHUXKEHMIO NPOM3BOAUTENBHOCTHU MU K
noBpeXxaeH1I0 060pya0BaHUA/Yrpo3e XHU3HH 1
300POBbI0.

» He bnoknpyiTe MecTa Bxofia ¥ Bbixo[ia BO3[yXa U3
CUCTEMbI.

» Bo Bpemsa aKcnnyaTaLmny ABEpU U OKHA [LOMKHbI
DbITb 3aKpbITI.

» 3aluUTUTE BHYTPEHHUM BNOK OT NPOHUKHOBEHHSA
BOfbI.

» PerynapHo NnpoBepsA1Te U3HOC U NPOYHOCTb
KpenneHus MOHTXHOTO KapKaca Hapy»Horo
broka.

» Ha Hapy>xHOM bnoke He JOMKHO HaxoaUTbCA

HWYEro TAXenoro, HanpuMmep npegmeTbl N Ntoagn.

» CBOAMTE K MUHAMYMY Hanuuwne Nbinu, Napos 1
BMarv B NOMeLLeHUM AN YCTaHOBKM BHYTPEHHETO
broka.

» He nucnonbayiite NerkoBoCnnaMeHsoLLMecs rasbi
BONM3K 0bopyaoBaHKUA, HaNnpUMep rasbl U3
bannoHumKoB.

» Ecnu BaM KaXeTcA, UTo C KOHAMLMOHEPOM UTO-TO
He B NopAAKe (Hanpumep, 3anax rapu,
HeucnpaBHbIi Kabenb), HeMeaneHHO NpekpaTUTe
3KCNAyaTaLMIo U OTKNIOUMTE 3NEKTPOCHabXeHHe.

/\ UncTka n TexHuueckoe obcnyxuBanne
HenpaBnnbHas uUMCTKA UNKU HENPABHUNbHOE
TEX0DCNYXMBAHUE CUCTEMbI KOHAWLIMOHUPOBAHMS
BO3/1yXa MOXET NPUBECTU K CHUXXEHUIO MOLLHOCTH
0bopynoBaHUs UMK K NOBPEXAeHUI0 0bopyaoBaHusA/
YrpO3€e XM3HH W 30POBbI0.

» CobntopanTe Bce yKa3aHUs N0 TEXHUUYECKOMY
obcnyxuBaHuI0, NpUBEAEHHbIE B HACTOALLEN
WHCTPYKLMK.

» B cnyuae MCnonb3oBaH1A BMECTE C
TennoreHepaTopamu, OCHaLLEHHbIMU FOPeNKamu,
WNKU UHBIMK UCTOUHMKAMK Tenna, BO U3bexaHue
HEXBATKM KMcnopoaa Heobxoaumo obecneuntb
Haanexallyto BEHTUNALMIO NOMELLEHNS.

» [1pu 3annaHMPOBAHHOM BbIBOAIE M3 SKCMyaTaLMK
Ha ANMTENbHOE BPEMSA BbIKMIOUUTE CUCTEMY
KOHAWLMOHMPOBAHMA BO3AYyXa M OTKNIOUKTE ee 0T
CETU ANEKTPOCHADXEHMA.

» He bnoknpymTe KOHAEHCATOOTBOA CUCTEMbI
KOHAWLMOHWUPOBAHUA BO3AYXa.

» He KacanTecb CUCTEMbI KOHAWLIMOHUPOBAHUSA
BO3/yXa MOKPbIMK pyKaMH.
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WUHhopmaumsa ob uspenuu

/\ Be30nacHOCTb 3NEeKTPHUECKHUX Nnpubopos,
MCnonb3yeMbixX B ObITy ¥ B ApYrUX NOA00OHbIX
uenax

[na npenoTtBpalleHns ONacHOCTEM, UCXOAALLMX OT

3NEeKTPUYECKMUX NPMDOOPOB, B COOTBETCTBUM C

EN 60335-1 gencTBytoT cneaytoLLe NoNoXeHUA:

«3TMM 0bOpyIOBaHUEM MOTYT NONb30BaTbCA 1ETH
cTapLue 8 neT, a TakKe N1La CO CHUKEHHbIMH
(h13MUECKUMHU, CEHCOPHBIMU UMK NCUXUUECKUMU
CMOCOOHOCTAMU UNK UMEIOLLIME HELOCTATOUHO OMbITa
W 3HAHWW, €CNI OHW AIeNCTBYIOT MO HAI30POM WUNH
npoLunu 0byueHne OTHOCHUTENbHO He3onacHoro
NpPUMeHeH1a 0bopyaoBaHMA M MOHUMAIOT UCXOAALLME
OT Hero onacHoCTH. He paspeLuarnTe AeTAM Urpath C
obopynoBaHueM.»

«Ecnn noBpexaéH ceTeBon NPOBO/, TO €ro JOMKEH
3aMEHMUTb U3rOTOBUTENb, €r0 CEPBUCHAA CNYXba UNK
KBanuhU1LMPOBaHHbIW CNELUANUCT, UTobbl NPOBO/ HE
npeaCcTaB/AN ONacHOCTH.»

1.3 YKa3saHHA K JaHHOH HHCTPYKLUK
Bce n3obpaxeHus cobpaHbl B KOHLE AAHHOW MHCTPYKLMHK. B TekcTe
MMEKTCA CCbINTIKA Ha M306pa)KeHVIH.

HekoTopble MOAENW U3Aenua MOryT OTIMUATLCA OT UNNIOCTPALMK B
JIaHHOW MHCTPYKLMK.

2 UHdopmanua 06 nsgenuu

2.1 [leknapauus o COOTBETCTBUH
370 0bOpPYNOBaHKE NO CBOEH KOHCTPYKLMK M pabounm
XapaKTepuCTUKaM COOTBETCTBYET EBPa3uiCKOro TaMoXeHHOro
COl03a.
MapkupoBka EAC nopTBep)xaaeT COOTBETCTBUE U3ENNA BCEM
0bs3aTenbHbIM K TPUMEHEHHIO TPABOBbIM HOPMaM, KOTOPble
npeaycMaTp1BaloT HaHECEHUE 3TOM MAPKUPOBKH.
MonHbii TeKcT [leknapauuu COOTBETCTBUSA NPUBEAEH Ha calTe:
https://bosch-ru.boschtt-documents.com/index/td.

2.2  YcnoBus XpaHEHHs U CPOK CYXKObI
[leACTBYIOLIMI TEXHUUECKNI CTAHAAPT ANA POCCUICKOTO PbiHKa:
TPTC004/2011
TPTC020/2011
TPTC037/2016

Cpok cnyxbbl uanenus 10roga
CpoK XxpaHeHus usgenua 2 roga
Temnepatypa oKkpyxatoLien -10....50°C
Cpeabl NP1 XpaHeH!H
BnaxHocTb BO3Ayxa npu
XPaHeHUH

Tab. 2

N3nenua [omKHbl XpaHUTbCA B 3aKPbITOM, CBETNIOM W OCTaTOUHO
NPOCTOPHOM NoMelLeHuu. Mon fomkeH bbiTb pOBHLIM, 6e3 yrnybneHui
1 10 BO3MOXHOCTH HENbINbHbIM. CKNaf omKeH bbiTb 06opyaoBaH
B3PbIBO3aLLMLLEHHON CUCTEMON BEHTUNALMK. [Tioboe
3NeKTPoobOopyA0BaHKE AOMKHO YCTaHABNMBATLCA Ha BbicoTe bonee
1,5m.

0..85%
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2.3 CTpyKTypa cepuHHOro Homepa
Mpumep cepuitHoro Homepa: 86DM-137-000001-773961804

Konnuecrso WUndopmauun dopmar
3HaKoB

86DM 3aBop, OyKBEHHO-
u1dhpoBoH

137 3 [lata M3rotoBneHus DyKBEHHO-
(c TouHoCTBIO IO LncpoBoi

mecaLa)

000001 6 MopAnKoBbIf HOMEP u1dhpoBoH
773961804 10 Homep aptukyna DyKBEHHO-
LMchpoBoit

Tab. 3  CtpykTypa cepuiHoro Homepa

KoHBepTHpOBaH1e 3-3HauHOro Kofa B IaTy U3rOTOBNEHHA:

» W3yuunte Tabnuuy Ha cTpaHULe 63 UNK OTKPOHTE CalT No cneayoLLen
CCbINKe:
www.bosch-climate.ru/FD-Codes

» HaipauTe Takow e 3-3HauHblf Koa,.
B cootBetcTByloLiEM CTONOLE ByneT oTobpaxarbca mecal, a B
COOTBETCTBYIOLLIEN CTPOKE — [0/} U3rOTOBNEHKA.

B paccmatprBaeMoM nNpuMepe nonyyaetcs cnegytowlas aata
U3roToBneHua: AHBapb 2021 r.

mecAy,
“ fluBapb ®eBpanb Mapt
2021 137 138 139
2022 237 238 239
2023 337 338 339

Tab. 4  KonBepTtupoBaHue 3-3HauHoro koda B daty M3roToB/eHHS.

24 TexHHuecKne XapakTepUCTUKH NynbTa
AUCTaHLMOHHOIO YNPaBNeHHsA

HanpsaxeHue 2 AAA anemeHTbI MUTaH1A

3NeKTPONUTaHUA
[lanbHoCTb AeHCTBMA 8m
CHrHana
[onyctumasn
Temneparypa
OKpYXatoLLen cpeabl
Tab. 5

-5°C...60°C

3 YnpaBneHue

3.1 00630p BHyTPEeHHero 6noka
MosicHeHus K puc. 1:

[1] BepxHAs nnacTMKoBas Kpbllika
[2]  Mecto ana manoro counbtpa

[3] Bo3amyiwHbii unsTp

[4] ObpartHas cTopoHa aucrnes

[5] KHonka pyuHoro pexuma

[6] BoamyxoHanpaBnALMNA LLMTOK

Ducnneii BHyTpeHHero 6noka

__/'\
] I”
v

0010033387-001
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MoscHexue

Uucno MHOMKauua TeMneparypbl

on Otobpaxaerca npu BKNIOUEHUM HEKOTOPbIX PYHKLMIA. MpH
BbIK/IOUEHHOM BHYTPEHHEM BOKe NOKa3biBaEeT, uTo
aKTUBEH Talimep Bkn.

OF OTobpaxaeTca Npu BbIKMIOUEHUU HEKOTOPbIX (DYHKLIMHA.

dF AKTWBHO aBTOMAaTMUECKOE OTTauBaHKe

FP AKTMBHA 3allMTa OT 3aMep3aHu1A: BHYTPEHHUM Bnok
noaaepXX1BaeT TeMnepatypy noMelleH1s He Huxe 8 °C.

CL AKTHBHA (yHKLMA camoouuncTky (I clean)

Ex, Px, Fx Kop HeucnpaBHOCTH («x» 03HauaeT niobyto uudpy).
Tab. 6  CumBoO/bI Ha Oncnnee

3.2 0630p NynbTa AUCTAHLHOHHOIO YNPaBNeH!s

KHonku nynbTa AUCTAHLMOHHOrO YNpaBneH!a

(O] ]| D)

®7:

@_

(&=

Turbo LED Clean l

;&_)

mm KcnnyaTtauusa

BknioueHue/BbiKNioueHHe.
Pe)KuM Hactpolika pexuma pabotbi.

@_

0010037628-001

%) TMOHWKEHHBI pEXHUM
2 SET Bbibop paciumMpeHHbix pabounx dyHKLMA.
0K MoaTsepauTe BbibOP.
® Hacrpotika Taimepa.
A YBenuueH1e Temneparypbi.
\4 YMeHbLUeHKWe TeMnepaTypbl.
3 <L CkopocTb BeHTUNATOpa
Swing  Hactpolika chyHKUMK noBopoTa.
¢ OyHKUWA ObICTPOM HACTPONKK: BOCCTAHOBNEHUE

npeablayLLer HACTPORKK.
Turbo  Bbictpoe oxnaxgaeHne/bbICTpbIM HarpeB

LED BbikntoueHue aucnnen BHYTpeHHero bnoka v
3ymmepa curHana tpesoru (Mute Mode).

Clean  Camoouuctka (I clean)
Tab. 7 Knonkw nynbTa OMCTaHLMOHHOIO ypaBieHHUsA
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WHAaMKauua Ha nynbTe AUCTAHLMOHHOIO YNPaBNeHuA

r

= VA =)
ORI o s

AUTO COOL DRY HEAT FAN

—

7‘\ SET TEMP.

|RH
OFFI | |I o

ST AvTe

\\I7,
—1

s

. J

0010037630-001

Moo Croon Mmoo

1 $<>. MHhopMaLMOHHbBIN 3HaK: aKTUBHA CAMOOUYMCTKA
o (Iclean).
@ Pabouas hyHKLMA: aKTUBEH NOHWXEHHbIN PEXUM.
R Pabouan hyHKuMA: akTMBHA pyHKLMA Follow me
(Follow Me); uamepeHue Temnepartypbl Ha nynbTe
QMCTaHLMOHHOIO YNpaBneHua.
= MHhopMaLMOHHbINM 3HaK: becnpoBoaHas yHKLKA
ynpaBneHus.
C MHhopMaLMOHHbIN 3HaK: COCTOSIHWE 3NEMEHTOB
nUTaHKA
2 0y Pexwum pabotbi: aBTOMaTUUECKHA
:>Y<: Pexnm paboTbl: pexum oxnaxaeHus
X
G Pexum paboTbl: pexum ocyLueH1s
hot Pexwum pabotbl: pexum Harpesa
S Pexxum paboTtbl: pexum "Tonbko BeHTUnATop"
3 FI H = MIHAMKaumMA 3HaueHWi: N0 yMONuaHuio oTobpaxaet
——"% HacTpoeHHyI0 TeMnepaTypy, CKOPOCTb BEHTUNATOPa
Unu (Npy aKTUBUPOBAHHOM TaiMepe) HaCTPOMKH
Tanmepa.
S MHhopMaLMOHHbIN 3HaK: MHAMKALMA Nepefauu
A CHrHana; 3aropaetcs B TOM Clyuae, Koraa nynbT
[QMCTaHLMOHHOIO YNpaBNeHNsA NEPEaaeT CUrHan Ha
BHYTPEHHMI DNOK.
@ @ MHhopMaLMOHHbIN 3HaK: akTBeH Tanmep Bkn./
ON OFF Bbikn.
Se [11]]] VHBMKaUMA 3HAUEHHHA: OTOBpaXKaeT TekyLuyio
CKOPOCTb BEHTUNATOPA. [I0CTYMHO HECKOMbKO
YPOBHeW MOLHOCTH (nonockl) U HacTpoiika AUTO
QNS aBTOMATUUECKOTO PETYIMPOBAHHA.
4 MHhOpPMaLMOHHBIN 3HAK: aKTMBHa aBTOMATHUeCKas

(hyHKLMA NOBOPOTA N0 BEPTMKANK (BBEPX/BHM3).

MHhOpPMaLMOHHBIN 3HAK: aKTMBHO bbICTpoe
oxnaxaeH1e/bbICTpbIi Harpes

VB

Tab. 8 CumBonbl Ha Oucniee
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Ynpasnenve

3.3 Ucnonb3oBaH1e NynbTa AUCTAHLHOHHOIO
ynpaBneHusa

[lanbHocTb AencTBMA curHana coctaBnsaet 8M. Ha ganbHoCTb nepeaauu

CHrHana MoryT BIMATb HaxoAALLMeca Ha NyTH CNefoBaHKA CUrHana

06bEKTbI UMK UCMONb30BaHKUE ONPeeNneHHbIX TOMUHECLIEHTHBIX TaMn B

3TOM NMOMELLEHNH.

» HanpaBsbTe NyNbT AUCTaHLMOHHOIO YNPaBNEeH!A Ha 30HY Np1ema
CUrHana Ha 060pyA0BaHNMU 1 HAXKMHTE HYXXHYIO KHOTIKY.
Mocne npuema curHana obopynoBaHWe H3naeT 3BYKOBOH CUTHan.

YBE[JOM/TEHHE

PaboTocnocobHocTb NynbTa JUCTAHLUMOHHOTO YNPaBNeHUS MOXET bbiTb

HapyLleHa.

» He octaenamTe NynbT AMCTAHLMOHHOTO YNPaBNeHUA Nog NpAMbIMU
COMTHEYHBIMM lyYamu.

» He octaBnsnTe NynbT AUCTaHLMOHHOTO YNIPABNEHHUA PALOM C
OTONNEHHUEM.

» beperute nynst AUCTAHLUMOHHOTO YNPaBNEHHS OT yapoB U
nonagaHu1s Bnaru.

34 Hacrtpoiika rnaBHoro pexxuma paborbl

BknioueHue/BbiknoueHne 0bopyaoBaHua
» UT0bbI BKMIOUMTD MMM BbIKMIOUHTb CUCTEMY, HaXMKTE KHomKy .
CucTema 3anyCTUTCA C HAaCTPOEHHBIM PEXXUMOM PaboTbl.

HacTpo#iK1 MOXHO BbIMONMHATb JaKe B BbIKMOUEHHOM COCTOSHHM.
C1cTeMa COXpaHAET HACTPOWKM iae NPH OTKa3e 3NEKTPONUTAHWA.

ABTOMaTHUECKUH PEXUM

B aBTOMaTHueCcKoMm pexume cUCTEMa aBTOMATUUECKU NePEeKNoUaeTcn

MEXIY pPeXxumMamMu HarpeBa U OXNXAEHHUA C LieNbto NOAAepXKaH1sA

3alaHHOM TeMnepartypbl.

» Haxumarite kHonky Mode ctonbko pas, noka Ha aucnnee He
MOABMTCA (A .

» [pu nomoLuu KHOMoK A\ 1V yCTaHOBUTE HYXKHYIO TEMMeparypy.

]

B aBTOMaTHueckom pexxmme CKOPOCTb BEHTUNATOPA HE HaCTpanBaeTCs.

Pexxum oxnaxxgeHus

» Haxumalite KHOI'IKy Mode cTonbKo pas, noka Ha agucnnee He
NofABMTCA :,‘><.’§

> Ha»mmame KHOMKY <5
BEHTUNATOPA.

» [pu nomoLuu KHOMoK A\ 1 V' yCTaHOBUTE HYXKHYIO TEMMeparypy.

<~ 00 NOABNEHUA Hy)KHOVI CKOpOCTH

Pexxum "Tonbko BeHTHNATOP"

» HaxumarTe kHonky Mode cTonbko pas, noka Ha aucnnee He
NnoABUTCA C%

» Haxwumante KHOI'IKy 4> 10 NOAABNEHMUA HYXXHOM CKOPOCTH
BeHTMnATOpa. [inA aBTomamueCKoro PErynMpoBaH1sA MOXHO
Bblbpatb AUTO.

]

B pexume "Tonbko BEHTUNATOP" HACTPOKKa M 0TobpaxeHHe
TeMneparypbl HeLOCTYMHbI.




Ynpaenenue

Pexum ocylweHus

> Haxumaite kHonky Mode cTonbKo pas, noka Ha jucnnee He
NoABUTCA [/ X..

> [pu nomoLiy KHOMoK A\ 1 V' yCTaHOBHTE HYXHYI0 TeMneparypy.

[i]

B pexxume ocyLueHnA CKOPOCTb BEHTUNATOPA He HACTPaUBaETCA.

Pexum otonnenuna

» Haxumaitte kHonky Mode cTonbko pas, noka Ha aucnnee He
MOABMTCA -jc:>:-.

> TMpv nomoln KHOMoK /A 1 V' yCTaHOBHTE HYXKHYIO TEMMeparypy.

> HaxumaliTe KHOMKY <5 0 NOABTIEHMA HYKHOH CKOPOCTH
BEHTUNATOPA.

[i]

[Mpy1 oueHb HA3KOM TEMMEepaType HapyXHOrO BO3AyXa
TENNonpPOM3BOAMTENBHOCTU CUCTEMbI KOHAULIMOHMPOBAHMUA BO3MYXa B
OnpefeneHHbIX CUTYaLMAX MOXET He XBaTaTb. PekomeHayeTca
NOAKNIOUNUTb AOMNONHUTENbHbIE TENNOreHePaTopbl.

35 MOHW)KXEHHDbIN PEXUM

37a (yHKLMA NpeaHa3HaueHa 1A SKOHOMUM IHEPTHM BO BPEMSA OTAbIXa.
Uepes uac cucTema OCyLECTBAAET HArPeB UK OXNaXaeHWe MeHee
MHTEHCHMBHO. [1NA 3TOr0 HAaCTPOEHHasA TemnepaTypa uameHsaeTcAHa 1 °C.
Uepe3 [1Ba uaca HaCTPOEHHas TemnepaTtypa MameHsieTcs ele Ha 1 °C.
Mocne atoro cuctema paboTaeT c HOBoW TemnepaTypoi bes fanbHemwwmux
M3MEHEHUH.

> HaxmuTe KHOMKY 2/) , 4T0BbI BKMIOUMTD UK BLIKMIOUMTH
MOHWXEHHDBIN PEXUM.

]

DyHKUMA HEOCTYMHA B PEXXHUME OCYLLIEHHA U B pexume "Tonbko
BEHTMRATOP".

3.6 ®ynkuua Follow me (Follow Me) 2

3Ta (yHKUMA aKTMBUPYET NyNbT AUCTaHLMOHHOIO YNIPaBNeHHA B ero

TEKYLLEM MECTOHAXOXAEHWU ANA U3MEPEHUA TEMNepaTypbl C

NPOMEXYTKaMu B 3 MWHYTbI. Catoro MOMEHTa ynpaBneHne BHYyTPEHHUM

BNOKOM OCYILEECTBNAETCA B 3aBHCUMOCTH OT PE3YNLTaToB H3MEPEHHA.

BkntoueHne nnu BbIKNoUueHue d)yHKLI,VlVl:

» Haxumainte KHOMKY Set/:lo TexX nop, NoKa Ha Aucnnee He N0OABUTCA
Q.

» [loatBepauTe kHonko OK.

]

(DyHKLl,VIﬂ [OCTYMNHA TONbKO B PEXUME OXNaXAEeHNUA, pEXXUME HarpeBa u B
ABTOMATUUYECKOM pexume.

3.7 Hactpoiika Taiimepa

Tarmepbl Bkn. v Boikn. moryT HacTpauBatbcs B ananasoHe ot 0 o
24 yacoB, ans nepsbix 10 yacoB HACTPOMKA BbINONHAETCA C LWarom B
30 mMuHyT, 3aTeM—c Lwarom B 1 uac. Mpv Bbibope 3HaueHus 0 uacoB
Tanmep OTKMIouaeTcs.

Hacrtpoiika taiimepa Bkn.

» Haxumaite kHonky (O CTONbKO pas, NoKa He NoABKTCA 3Ha|<g?.

> Haxmute kKHoMKy A\ unn V, uToDbl YCTAHOBHTH HYXHOE BpeMS.
CnycTa HebonbLUoe Bpems HAaCTPOiKa aKTUBUpPYeTCH.
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Hacrtpoiika Taiimepa Bbikn.

» Haxumaiite kHonky (O CTONbKO pas, noka He NoABKTCA 3HaKoCF">F.

» Haxmute kKHomKy /A unn V, utobbl YCTaHOBHTb HYXHOE BPEMA.
Cnycta HebonbLuoe BpeMs HACTPOMKA aKTUBUPYETCA.

OTKnIoueHHe Talimepa
» [pu nomouuy kHonku (O BbIDEpUTE COOTBETCTBYIOLLMH TalMep.
» YcraHoswte 0.0 uacos.

CnycTa HebonbLloe BpeMs TanMep OTKNIOUKTCA.

KombuHupoBaHue TaiimepoB

Tanmepbl MOXXHO UCMONb30BaTb OAHOBPEMEHHO. Kaxabii Tanmep
MOXHO HaCTPOMTb TaK, uTobbl OH aKTUBMPOBANCA Nepes ApYrum
Tanmepom.

» HacTtpowure Tanmep Bkn. v Boikn.
HacTpoiku ckoMBUHMPYIOTCA aBTOMATUUYECKK.

Tekyuiee Bpemsa 13:00 vac
Hactpotika Tarimepa Bkn. 4,0y
HacTpoika Taimepa Bbikn. 8,5y
Bpems BKoueHus 17:00 vac
Bpems BbiknoueHuA 21:30vac

Tab. 9 [lpumep

]

Tanmepbl BKkn. 1 Bbikn. Henb3a UCNoNb30BaTh A1A HACTPOMKK CUCTEMbI
nop paboty ¢ pasHbIMK TeMNepaTypamm Uni HacTPOMKaMHU.

3.8  Mpoune byHkuuu

3.8.1 Hacrtpoiika cyHKyMHM NOBOpOTa

YBELJOM/IEHHE

Ecnu Bo3ayLiHan namenb B peXXMME OXNXKAEHWUA B TeUeHHe
ANUTENBHOIO BPEMEHHU 6y,ueT 0CTaBaTbCA B KpaﬁHeM HWXHEM
MONOXEHUHU, MOXET NOABUTLCA KOHAEHCAT. [IpUHYANTENbHOE PyuHoe
nepemMetleHune BOS,ElyLIJHOI?I NaMenu no BepTUKanu MOXeT NPUBECTU K
HEUCNPaBHOCTAM.

» [1n9 perynMpoBKH1 BO3AYLIHOM NaMenu Mo BePTUKaNM NoMb3yHTeCh
WUCKIIOUMTENBHO NMYLTOM AUCTAHLUMOHHOTO YNPABNEHHS.

MoBoport no ropusonTanu (Bneso/Bnpaso)
[OPHU30HTAIbHOE NONOXEHHNE CNIEAYET HACTPOUTb BPYUHYIO.

» BbIKNouMTE BHYTPEHHUIM BNOK M NpepBUTE INEKTPOCHADXEHHE.

» OTKUHbTE BO3AYLIHbIN AednekTop BHU3 (= puc. 2).

» BosayLuHyio naMenb NOBEPHUTE PYKOi Mo ropU3oHTanu B Tpebyemoe
MONOXeHHe.

» BepHuTe BO3AYLLHbIM ecinekTop B NepBoHauanbHoe NonoXeHKe.

ABTOMaTHUECKHii NOBOPOT N0 BepTUKanu (BBepX/BHN3)

» [1nA aKTMBaLMM aBTOMATMUECKOro NoBOPOTa N0 BEPTUKANU HAXMUTE
W yOEPXXMUBaNTE KHOMKY Swing onblue 2 CeKyHL. .
Ha nynbTe AMCTaHLMOHHOIO YNpPaBNeHNsA NOABUTCA 3HaK E/|:| .

» [1nA 3aBepLieHUA aBTOMATMUECKOW PEryNMPOBKK NOBOPOTA MO
BEPTUKANHN: NOBTOPHO HAXXMUTE KHOMKY Swing.

PerynupoBka Bo3ayLwHOW NaMeny BpyuHyio (BBepX/BHU3)

» HaxumariTe KHoMKy Swing [0 Tex nop, noka He byaeT HacTpoeHo
HY>HOE NMOMOXEHUE.
HacTporikun MeHAITCA B CrieayloLLer NOCNea0BaTeNbHOCTH:

s0-"0-0--0--0-.0
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MonoxeHne 0UUCTKH

[1na obnerueHna oUMCTKM BO3AYLLHYIO NaMeNb MOXHO NEPEeBOAnTb B

cneLuanbHoe NonoXeH e (3aBUCHT OT MOJIENH).

» [lpu BbIKMIOUEHHOM CUCTEME OAHOBPEMEHHO HaXMUTE KHOMKK Mode
1 Swing Ha OfIHy ceKyHay.

» [1nA OTKNIOUEHHUA NONOXEHNA OUUCTKM: elLie pa3 HaxmuTe obe
KHOMKH.

3.8.2 MepeknoueHne HHAUKALUK U 3yMMepa CHTHana TpeBoru
(Mute Mode)

» [1nA BKNIOUEHMA U BbIKNIOYEHUA AUCNNEN BHYTPEHHETO Boka 1
3yMMepa CUrHana TpeBoru: Haxxmute kHonky LED.

» [lnAa npocmoTpa TeKyLuer TeMneparypbl NOMELLEHUA: HAXXMUTE 1
yaepxusaute KHonky LED 5 cekyHa.

» [InA npocMoTpa HaCTPOEHHO! TeMNepaTypbl: HAXXMUTE U
yaepxwuBanTe KHonky LED ewye 5 cekyHa.

3.8.3  ®yHKuuA 6bICTPOI HACTPOHKK

BHYTPEeHHWI BNOK 3aNOMMHAET TEKYLLYIO U NPEAbIAYLLYIO HACTPOMKY,
TaKylo Kak pexum paboTbl, Temneparypa 1 CKOPOCTb BEHTUNATOPA.
®yHKUMA BbICTPON HACTPOIKM MOXET NEPEKMIOUATLCA MEXY
npenbiayLien U TeKyLLEH HaCTPOMKaMK.

> HaxmMuTE KHOMKY 17, uTobbl NepeiTi K NpeablayLLei HacTpoliKe.

> HaxmuTe 1 yaepxuBanTe kHonky ¥y Gonee ABYX cekyHa, utobbl
NepenTyH K TEKYLLIEN HACTPOMKe.

3.8.4 bBbicTpoe oxnaxpaeHue/6biCTpbii Harpes

Mpw bbICTPOM OXNAXAEHUH/BbICTPOM HarpeBe BHYTPEHHHUI Bnok
paboTaeT ¢ MaKCUMarbHOM MOLLHOCTbIO, UTO NO3BONAET ObICTPO
HarpeBarb UK OXNAXAATb MOMELLEHHE.

» BbICTPOe OXNaXAEHUE: BKIKOUNTE PEXXUM OXNAXKAEHUSA U HOKMUTE
kHonky Turbo.

YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

» BbiCTpbIf HarpeB: BKMIOUMTE PEXMM HarpeBa 1 HaXXMUTE KHOMKY
Turbo.

OTKMtoueHne yHKLMK:

» ELé pa3 HaxmuTe kHonky Turbo.

3.8.5 Camoouucrtka (I clean)

B cucteme peannsoBaHa (yHKLMA CAMOOUUCTKM UcnapuTena. pwu
CaMOOUMCTKE 3aMOPAXMBAIOTCA Mbifb, NNECEHb U XKUP. 3aTeM BCe
BbICTPO PA3MOPAXXMBAETCA U BbICYLLIMBAETCA FOPAYUM BOIYXOM.

» [1nA aKTUBaLMM CAMOOUUCTKU: HaXXMHTE KHOMKy Clean.
Bo Bpems CaMOOUMCTKH Ha AMCTNee BHYTPEHHero bnoka
otobpaxaetcs CL. Uepes 20-45 MUHYT NpOLIECC CAMOOUMUCTKM
3aBEPLLAETCHA aBTOMATUUECKH.

3.8.6  3awmra ot 3amep3aHuA (8 °C Heating)

3alLuTy OT 3aMep3aHKA MOXHO aKTUBMPOBATb ANA NOALEPKaHHSA

TeMnepartypbl NoMeLLeHHA He Huxe 8 °C.

> B pexume Harpesa 2x B TeueHue 1 ceKyHbl HaxMuTe KHOMKY V.
CwcTema bynet ocTaBaTbCA BbIKNOUEHHON [0 TEX NOP, NOKa
Temnepartypa He ynaaet Huxe 8 °C.

OTKNtoUEHUE YHKLMM:

» Haxmure kHonky O, kHonky Mode, kronky Turbo unu kHonky
Clean.

3.8.7 BnokupoBKa KHOMOK

OyHKUMA BNOKMPOBKKM KHOMOK N03BONAET 6NOKMPOBATb KHOMKK NynbTa

[JMCTaHLMOHHOTO YNPaBNEeH!A.

» [1nA BKMOUEHHNS/BbIKMIOUEHHA BNOKUPOBKM KHOMOK: OfIHOBPEMEHHO
HaxxmuTe kHonku Clean 1 Turbo 1 yepuBanTe UX HAKATbIMK B
TeueHue 5 cekyHa.

Mpw akTMBHO BNOKMPOBKE KHOMOK HA AMCNee 0TobpaaeTca 3HaK

N
-

4 YcTpaHeHHe HeMCcnNpaBHOCTEH

4.1 HeucnpaBHOCTH C HHAMKaLHEH

(Self diagnosis function)
Ecnv Bo Bpemsa paboTbl BO3HUKAET HEUCNPABHOCTb, CBETOAUOADI
MHraioT B TeUeHWe JITENbHOTO BPEMEHH U Ha aucniee oTobpaxaerca
Kop, HeucnpaBHoCTH (Hanpumep, EH 02).

4.2 HeucnpaBHocTH 6€3 HHAMKaLUK

EcnuBo BpemA 3kcnnyaralM BO3HUKAOT HEUCNPABHOCTH, YCTPAHUTb

KOTOpble He NpeoCTaBNAETCA BO3MOXHbIM:

» CBaXuTECH C CEPBUCHOM CNYxboMH 1 co0bLLMTE HEMCNPABHOCTD, a
TaKXKe XapaKTepUCTUKK 0DopynoBaHHUA.

Ecnu HencnpaBHOCTb akTMBHA bonee 10 MUHYT:

» OTKNtouKTE 3NEKTPONMUTaHKE Ha HeBOMbLLIOe BPEMA U CHOBA
BK/MIOUWTE BHYTPEHHHUI BNOK.

Ecnu HencnpaBHOCTb He YCTPaHAETCSA, BbINOMHUTE CReayioLyue

JencTsuA:

» CBAXMTECH C CEPBUCHOM Cyb0M 1 cO0bLLMTE KOf HEMCNPABHOCTH
W XapaKTepUCTUKKU 060pPyAOBaHMA.

HeucnpasHoctb Bo3moxHas npuuMHa

CNM1LLIKOM HM3KaA MOLLHOCTb BHYTPEHHETO

YcTaHOBNEHa CMMLLKOM BbICOKAA MMM CMULLKOM HA3Kaa Temneparypa.

broka. 3acopunca BO3AYLLHbIA UAbTP, HE0HXOAUMO OUNUCTHTD.

HebnaronpuatHoe BNUAHWE OKPYKatoLLien Cpefbl Ha BHYTPEHHUI BNOK, HanpuUMep M3-3a Hanuumns
NpPenATCTBUI Nepe/ BO3AYLLHbIMIA OTBEPCTUAMM CUCTEMbI, U3-3a OTKPbITbIX 1BEPEH/OKOH B
MOMELLIEHUM UMK U3-332 MOLLIHOTO UCTOUHMKA TENa B NOMELLIEHHUH.

AKTMBMPOBAH HeCLIYMHbBIN PEXUM, B HEM NOAABNAETCA NOMHAA MOLHOCTb.

BHyTpeHHHI bnok He BK/touaeTcs.

Mo npuunHe neperpysku cpaboTan 3aLlMTHbIA MexaHWU3M BHYTPeHHero bnoka. [lo nepesanycka

BHYTPEHHEr0 6110Ka MOXET NPONTH 10 3 MUHYT.
PaspAgMnuch anemMeHTbl TUTaHKA B MyNbTe AUCTAHLMOHHOTO YNPABNEHMA.

BkntoueH Tanmep.

Pexum paboTbl nepeKniouaeTca ¢ OXnaxaeHus
Ha "TonbKo BeHTMRATOR".
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BHyTpeHHUI1 brok M3MeHseT pexum padoTbl, uTobbl NPeAoTBPaTUTL 00Pa30BaHKeE NbAa.
HacTpoeHHas Temneparypa npefsapuTenbHO IOCTUIHYTA.
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HeuncnpaBHocTb Bo3smoxHana npMunuHa

BHyTpeHHuI bnok reHepupyeT 6enbii TyMaH.

B per1oHax ¢ BbICOKOM BNaXHOCTbi0 D0MbLIaA pa3HOCTb TeMNEepaTyp BO3/yxa B NOMELLEHHHN 1

KOHOWLMOHWPOBAHHOIO BO31yXa MOXET NpUBOAUTb K BO3HUKHOBEHWIO benoro TyMaHa.

BHYTpeHHMI BNoK 1 HapyXHbI Bnok
reHepupytoT benbii TymaH.

BHYTpeHHMI BNoK W HapyHbif 6NOK U3aatoT

Ecnu cpasy nocne aBToMaTtMueckoro 0TranBaHKA 3anyCKaeTCcA PeXUM Harpesa, 13-3a MOBbILLEHHON
BNaXXHOCTW BO31yXa MOXET BO3HUKATb benbin TYMaH.

LLlymbl BO BHYTPEHHeM b1oKe MOTYT BO3HUKATb B TOM Clyuae, KOT/ia BO3AyLUHAsA pelleTka

LyMm. BO3BpallaeTcA B UCXOOHOE NONOXKEHHUE.

HebonbluoM Wnnawma 3BYK BO BpeMA aKcnnyataunu ABNAETCA HOPManbHbIM ABNEHUEM. OH
BO3HUKAET U3-3a TEUEHHUA XNafareHTa.

MoKeT BO3HUKaTb CKPUNALLMIA 3BYK, Tak Kak METANNMUeCK1E W NNacTMAcCOBbIE KOMMOHEHTbI
000pya0BaHKA PACLLMPAIOTCA UMK CUMAIOTCA BO BPEMSA HarpeBa/oxXnaxaeHus.

Bo Bpemsd akcnnyarauuu Hapy)KHbIVI Bnok MOXeT u3aaBatb U Apyrue 3ByKu, 3T0 HOPMa/sibHO U He
ABNAETCA NPU3HAKOM HEUCMPABHOCTEN.

BHYTPEHHMI UNK HapYXHbIi ONOK BbibpackiBaeT | [py ANMTENbHOM NPOCTOE MOCAE BbIBOAA M3 3KCN/yaTaLyuu B 060pyA0BaHUH, ECTIM €0 HE HAKPbITb,

nbinb. MOXXET CKarnuBaTbCA Mbinb.
B 0bopynosaH1e MoryT nonanarb W PacnpoCTPaHATLCA HEMPUATHbIE 3aNnaxyu U3 BO3MyXa.

HenpuATHbIN 3anax BO BpeMA 3KCTyaTaLuu.

B Bo3AyLUHOM (hMNbTpe MOXeET 00pa3oBaTbeA NNeCeHb, PUNLTP HEODXOAUMO OUMLLATD.

BeHTUNATOP HapyHOro broka He paboTaeT
MOCTOAHHO.

HepaBHOMepHas WK Henpeackasyemas
3KCNyaTaUus UN1 BHYTPEHHMIA BNOK He
OTBEYaeT.

anropuTMoB.

YCUNUTENU CATHana.

nepesanycrure.

[na obecneueHus onTMManbHoM 3Kcnnyaraluuu BEHTUNATOP PETYTUPYETCA C MOMOLLIbHO Pa3NTMUHbIX
Ha pa60Ty BHYTPEHHEI0 bnoka MOTYT B/IUATb NOMEXU OT BbILLEK COTOBOM CBA3H WK CTOPOHHHKE

» OTKnoumTe Ha Hebonbluoe Bpema 3J'IEKTDOCHa6)KeHME BHYTPEHHEro 6bnoka, a 3atem

BoanyLuHbIi AedneKkTop v Bo3aylHas namenb | BoaayiuHbii fedneKTop iy Bo3AyLLIHAA NaMenb Obinu NepemelLieHbl BPYUHYHO MM CMOHTUPOBAHbI

[NA NOTOKa BO3ayXa nepemMeLaeTca
HenpaBWUNbHO.

HenpaBWNbHO.

» BbiKkntounTe BHYTPEHHWI BNOK 1 NpoBepbTe, NPaBMbHO K 3aMKCMPOBaHbI 3NEMEHTBI.

> BKntouute BHYTPEHHMI ONOK.

Tab. 10

5 TexHuueckoe obcnyxuBanue

& BHUMAHUE

OnacHoCTb yaapa aNeKTPUUEeCKUM TOKOM UNU TPaBMHUPOBaHNA
NoABHXXHbIMHU AeTanAMHU

» [lepen Hauanom niobbix paboT No TexobCNYXMBaHMIO OTKMIOUKTE
3NEKTPONUTaHHE.

» BbinonHeHue He yKasaHHbIX B JaHHOM MHCTPYKLIMK 3Tanos
obcnyxuBaHKUA 0bopyIoBaHKA TONbKO CNeLranaupoBaHHOMY
NPeAnpUATHIO.

5.1 3ameHa aneMeHTOB NUTaHUA

Bam notpebyetcs 2 anemeHTa nuTaHuA paamepa AAA. He
peKoMeHAyeTCA UCNONb30BaTh Nepe3apAXXaemble INeMeHTbI MUTAHHUA.
» CHWMMTE KpbILLKY baTapenHoro otceka (= puc. 3).

» BcTaBbTe HOBbIE 3NIEMEHTbI TUTaHKA, cobntoaan NoNAPHOCTb.

> 3akpoiiTe KpbiLLKy bataperHoro oTceka.

5.2 UucTtka 060pyaoBaHHA U NyNbTa AUCTAHLUOHHOTO
ynpaBneHus

YBELJOM/IEHHE

Bo3moxxHO noBpexaeHHe 06opyaoBaHUA U3-3a

HekBanuHLUPOBaHHOH UHCTKH!

> He Hanu1BaiiTe W He pacrblnAiTe BOAY HEMOCPEACTBEHHO HA
obopynoBaHue.

» HeWcnonbayiTe ropsauyto Boay, abpasuBHbIA NOPOLLOK WM CHAbHbIE
PacTBOPHTENM ANIA OUUCTKM.

» [1nA UMCTKM BHYTPEHHEro bnoka v nynbta AUCTaHLIMOHHOTO
YNpaBNeHnsA UCMONb3yiTe MATKYIO TKaHb.

» OUnCTKY HapyXXHOro bnoka paspeLLaeTca BbiNONHATb TONbKO
creuranucTam cneumanusMpoBaHHOTO NPeaNpPHUATHA, UMEIOLAM
paspelLeHme Ha Tako BKA pabor.

5.3 OuucTka Bo3aywwHoro hunbTpa

YBELJOM/IEHHE

[Py HaxoXAEHWM NOZ NPAMBIMU CONHEUHbBIMU NTyyamu BO3LYLLHbIM
hUnbTP MOXET AehOpPMUPOBATLCA.

» He octaBnaiTe BO3aYLIHbIA (OUNLTP NOA NPAMbIMU CONHEUHbIMM
Nyyamu.

BbinonHANATe 0UMCTKY BO3AYLIHOTO (hUNLTPA KaXKable 2 HENlenu, a Takxe

[10 M nocne BbIBOAQ M3 KCMyaTaLuu.

» BbIKMIOUMTE BHYTPEHHUI BNOK.

» [logHWUMKTE BEPXHIOK MNACTUKOBYIO KPbILLKY BHYTPEHHEro bnoka.

» BblgaBuTe BO3AYLUHbIA UNLTP BBEPX W U3BNEKHUTE (= pUC. 4).

» 113BNneKuTe Manble Bo3ayLUHble (OUNbTPbI, ECNY TaKOBblE UMEIOTCS

(= puc. 1,[2]).

OuucTHTE Manble BO3AYLLIHbIE PUNLTPbI PYUHbBIM MbIIECOCOM.

BbimoiiTe 6onbLIoH BO3AYLLIHbIA UALTP B TENNON BOAE C

HearpeccuBHbIM CPeaCcTBOM 1A OYUCTKU U BbICYLLWUTE B TEHU.

» YCTaHOBWTE Ha MECTO Marble BO3AYLIHbIE PUNLTPLI M DONbLIOH
BO3AYLUHbINA hUNBTP.

vy
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5.4 BbiBoA M3 3KcnnyaTauuu Ha ANUTENbHbIA CPOK

lepen BbIBOAOM M3 3KCNTyaTaLWK HA ANUTENbHBIA CPOK

» OumncTHTE BO3MYLUHbIM OUNBTP.

» AKTUBHMpYITE CAMOOUNUCTKY BHYTPeHHero bnoka kHonkoi Clean.

» [locne CaMOOUMCTKM BKNOUKUTE PEXMUM "TONbKO BEHTUNATOP" [0 TeX
nop, Noka He BbICOXHET BHYTPEHHWHA BNOK.

> BbIKNOUKTE U OTCOEMHMTE BHYTPEHHWA BNOK OT
3NEKTPOCHADKEHUA.

» 3BneKuTe aneMeHTbl TUTaHKA U3 MyNbTa AUCTaHLMOHHOMO
ynpaBneHus.

> 3awutute 6NOKK OT NbINK.

5.5 PyuHo# pexxum

YBE[JOM/TEHHE

OnacHocTb noBpexaeH1a 06opyaoBaH1A U3-3a HeNPaBHUNbHOIH

IKCnnyaTauuu

PyuHol pexum He npefiHazHaueH Ana ANUTENbHOTO UCMOMb30BAHHUSA.

> Mcnonbayiite ero TonbKo 19 NPOBEPOK UK B aBaPUIMHbIX
CUTYaLMAX.

> AKTMBMPYHTE €ro TONbKO Ha KOPOTKOE BPEMS.

> BblKkmiounTe BHYTPEHHMIT BOK.
MofHUMUTE BEPXHIOK NNACTUKOBYHO KPbILIKY BHYTPEHHErO Or1oKa.
> TOHKWM NPESMETOM HAXKMMTE KHOMKY PYUHOTO peXuMa
OXNAXAEHHA:
- HaxaTb 0AMH pas: NPUHYAUTENbHOE BKIIOUEHWE
ABTOMATUUECKOr0 PeXuma.
- HaxaTb Ba pa3a: NPUHYOUTENBHOE BKTIOUEHUE PEXNMA
OXNAXOEHHA.
- HaxaTb Tpu pasa: BbIK/MoOUeH1e BHYTPEHHEro Onoka.
» [1ns Bo3Bparta B 0bbIUHbIIA PeXHUM PabOTbI UCTONb3YHTE MyNbT
[OUCTaHLMOHHOTO YNPaBNeHKA.

v

6 OxpaHa oKpy>Kalowen cpeabl H YTUNU3aLua
3allmTa OKpyXatoLLen Cpeabl—3T0 OCHOBHOM NPUHLMN AEATENBHOCTH
npeanpuaTUn rpynnosl Bosch.

KauecTtBo NpoayKLMK, SKOHOMUUHOCTb M OXPaHa OKpYatoLLe cpeabl—
paBHO3HAUHble AN Hac Lenu. Mbl cTporo cobntonaem 3akoHbl U
npaBu1na 0XpaHbl OKpYXatoLLel cpeapl.

J1nA 3aLLuTbI OKPYXatoLLiel Cpefibl Mbl TPUMEHAEM HaUMYYULLYIO TEXHUKY
1 MaTepuansbl (C yueToM 3KOHOMHUUECKUX acreKToB).

YnakoBka

[py M3roTOBNEHMM YNAKOBKKM Mbl YUMTbIBAEM HaLlMOHANbHbIE NPaBUNa
YTUNM3aLMK YNaKOBOUHbIX MAaTePHanoB, KOTOPbIE FapaHTUPYLOT
ONTUManbHble BO3MOXHOCTH 1A UX NepepaboTku.

Bce 1cnonb3yemble ynakoBOUHbIE MATEPHaNbl ABMAIOTCA
3KONOTMYHbIMU U NOANEXaT BTOPUUHON NepepaboTke.

060pynoBaHue, OTCAYXHBLLIEE CBOI CPOK

MpnbopbI, OTCNYKUBLLME CBOW CPOK, COAEPIKAT MaTepHabl, KOTOPbIE
MOXHO OTNPABNATb Ha NepepaboTky.

KoMnoHeHTbI cucTeMbl Nerko pasaensaiorcs. [nactmacca Umeet
MapKMPOBKY. [103TOMY pasninuHble KOHCTPYKTUBHBIE Y3/bl MOXHO
COPTMPOBATb U OTNPABNATb Ha NepepaboTKy UK YTUIM3MPOBAT.

Poccuiickas Pepepauus

000 "boww TepmoTexHuka"
BawyTuHcKoe wocce, 24

141400 . Xumku, MockoBckas 0bnactb
TenedoH: (495) 560 90 65
www.bosch-climate.ru
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OxpaHa OKpyatoLLen Cpeabl ¥ yTUAK3aumaA

OTcnyxuBLLee CBOIi CPOK INEKTPUUECKOE U INEKTPOHHOoe
obopypoBanue
ITOT 3HAK 03HAUaET, UTo NPOMYKT He JOMKEH
YTUNWU3WUPOBATLCA BMECTE C PYrMMH OTXOflaMH, a JOMKeEH
ObITb AOCTABNEH B NYHKTbI cBOpa 0TX0A0B Ans 0bpaboTky,
cbopa, nepepaboTku 1 yTUNK3aLMK.

ITOT 3HaK PacnpOCTPaAHAETCA Ha CTPaHbI, B KOTOPbIX
JIeUCTBYIOT PaBMNa B OTHOLLIEHWW SNEKTPOHHOTO IOMa, Hanpumep,
"EBponeiickas aupektuea 2012/19/EG 06 oTxofax 3NeKTPUUECKOrO 1
3NEKTPOHHOTO 0bopyN0BaHHA". 3T NpaBMNa yCTaHaBNMBAKOT
PaMOUHble YCNOBHS, NPUMEHUMbIE K BO3BPATY U yTUNK3aLMK
0TPaboTaHHOrO 3NEKTPOHHOTO 0DOPYI0BAHNA B KaXI0i CTpaHe.

MoCKONbKY 3NeKTPOHHbIE YCTPOMCTBA MOTYT COZIEPXaTb ONacHble
BELLEeCTBa, OHW TPEDYIOT OTBETCTBEHHO YTUNM3ALIMH, UTOObI
MWUHUMM3MPOBATb MOTEHLMAMbHbIN YLiEPb OKpyXatoLel cpeae 1
OMacHOCTb AN 300POBbA UenioBeka. Kpome Toro, yTunusauus
3NEKTPOHHOTO /I0Ma NOMOraeT coepeub NPUPOAIHbIE PECYPChI.

3a bonee noapobHol MHopMaLMer 0b akonoruecku besonacHom
YTUNU3aLMK 0TPAbOTaHHOIO ANEKTPHUUECKOTO U ANEKTPOHHOTO
obopynoBaHus obpallanTech B MECTHblE OpPraHbl BNACTH, B KOMMAHHIO
Mo YTUNW3aLMK OTXOL0B UMK K MPO/aBLLY, Y KOTOPOTO Bbl IpHobpeny
nanenve.

[lononHuUTeNnbHy MHOPMALMIO MOXHO HAlTH 3AECh:
www.weee.bosch-thermotechnology.com/

barapeiku

Batape/iku Henb3s BblbpachiBaTh C ObITOBbIM MYCOPOM.
Ncnonb3oBaHHbIe baTaperku OMKHbI YyTUIM3MPOBATLCA Yepes
MeCTHbIE NYHKTbI cbopa.

Xnapareut R410a

B 0bopynoBaHUK COAEPKUTCA (ITOPUPOBAHHDINA NAPHUKOBbIN ra3
R410A (napHUKOBbII NOTEHLWMaAN 20881)), KOTOPbIN He ABNAETCA
rOPIOYNAM W Mano aaoBuT Al).

3anpaBneHHbIi 06beM yKasaH Ha 3aBOACKOM Tabnnuke Hapy»XHOTo
bnoka.

XnapareHT npeacTaBnAeT onacHoOCTb ANnA OKDY)Ka}OLLleVI cpefbl; N03TOMY
OH 10/XeH CO6VIpaTbCH M YTUNU3UPOBATbCA OTAENbHO.

1) HaocHoBaHWM npunoxeHus | Pernamenta (EC) N0 517/2014 EBponeiickoro
napnameHTa 1 Coseta ot 16 anpena 2014r.
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) BOSCH

Vear 01~ Jan 02—l 03 ~Mra_ 04~ Apr_ 05 -Mal 06 -Jun 07~ Jul 08 -Aug. 09 -Sep 10Okt 11-Nov. 12 Dez|
138 139 140 173 174 175 176 177 178 179 180

2021 137

2022 237 238 239 240 273 274 275 276 277 278 279 280
2023 337 338 339 340 373 374 375 376 377 378 379 380
2024 437 438 439 440 473 474 475 476 477 478 479 480
2025 537 538 539 540 573 574 575 576 577 578 579 580
2026 637 638 639 640 673 674 675 676 677 678 679 680
2027 737 738 739 740 773 774 775 776 7 778 779 780
2028 837 838 839 840 873 874 875 876 877 878 879 880
2029 937 938 939 940 973 974 975 976 977 978 979 980
2030 0A1 0A2 0A3 0A4 0A5 0A6 0A7 0A8 0A9 0AA 0AB 0AC
2031 1A1 1A2 1A3 1A4 1A5 1A6 1A7 1A8 1A9 1AA 1AB 1AC
2032 2A1 2A2 2A3 2A4 2A5 2A6 2A7 2A8 2A9 2AA 2AB 2AC
2033 3A1 3A2 3A3 3A4 3A5 3A6 3A7 3A8 3A9 3AA 3AB 3AC
2034 4A1 4A2 4A3 4A4 4A5 4A6 4A7 4A8 4A9 4AA 4AB 4AC
2035 5A1 5A2 5A3 5A4 5A5 5A6 SAT 5A8 5A9 5AA 5AB 5AC
2036 6A1 6A2 6A3 6A4 6A5 6A6 6A7 6A8 6A9 6AA 6AB 6AC
2037 7A1 7A2 7A3 7A4 TAS TAG6 TAT7 7A8 7TA9 TAA 7AB 7AC
2038 8A1 8A2 8A3 8A4 8A5 8A6 8A7 8A8 8A9 8AA 8AB 8AC
2039 9A1 9A2 9A3 9A4 9A5 9A6 9A7 9A8 9A9 9AA 9AB 9AC
2040 0B1 0B2 0B3 0B4 0B5 0B6 0B7 0B8 0B9 OBA 0BB 0BC
2041 1B1 1B2 1B3 1B4 1B5 1B6 1B7 1B8 1B9 1BA 1BB 1BC
2042 2B1 2B2 2B3 2B4 2B5 2B6 2B7 2B8 2B9 2BA 2BB 2BC
2043 3B1 3B2 3B3 3B4 3B5 3B6 3B7 3B8 3B9 3BA 3BB 3BC
2044 4B1 4B2 4B3 4B4 4B5 4B6 4B7 4B8 4B9 4BA 4BB 4BC
2045 5B1 5B2 5B3 5B4 5B5 5B6 5B7 5B8 5B9 5BA 5BB 5BC
2046 6B1 6B2 6B3 6B4 6B5 6B6 6B7 6B8 6B9 6BA 6BB 6BC
2047 7B1 7B2 7B3 7B4 7B5 7B6 7B7 7B8 7B9 7BA 7BB 7BC
2048 8B1 8B2 8B3 8B4 8B5 8B6 8B7 8B8 8B9 8BA 8BB 8BC
2049 9B1 9B2 9B3 9B4 9B5 9B6 9B7 9B8 9B9 9BA 9BB 9BC
2050 0C1 0C2 0C3 0Cc4 0C5 0C6 0C7 0C8 0C9 0CA 0CB 0cC
2051 1C1 1C2 1C3 1C4 1C5 1C6 1C7 1C8 1C9 1CA 1CB 1CC
2052 2C1 2C2 2C3 2C4 2C5 2C6 2C7 2C8 2C9 2CA 2CB 2CC
2053 3C1 3C2 3C3 3C4 3C5 3C6 3C7 3C8 3C9 3CA 3CB 3CC
2054 4C1 4C2 4C3 4C4 4C5 4C6 4C7 4C8 4C9 4CA 4CB 4CC
2055 5C1 5C2 5C3 5C4 5C5 5C6 5C7 5C8 5C9 5CA 5CB 5CC
2056 6C1 6C2 6C3 6C4 6C5 6C6 6C7 6C8 6C9 6CA 6CB 6CC
2057 7C1 7C2 7C3 7C4 7C5 7C6 7C7 7C8 7C9 7CA 7CB 7CC
2058 8C1 8C2 8C3 8C4 8C5 8C6 8C7 8C8 8C9 8CA 8CB 8CC
2059 9C1 9C2 9C3 9C4 9C5 9C6 9C7 9C8 9C9 9CA 9CB 9cc
11
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Conditions de Garantie produits Bosch

Durée : la durée de la garantie est de 2 ans ferme a partir de la date d’achat des
produits Bosch vendus en Tunisie.

Il doit étre daté et cacheté par votre revendeur. La garantie n’es valable que sur
présentation de ce Bon de Garantie avec la facture d’achat.

Etendue de la garantie : la garantie couvre tout vice de fabrication ou défaut de
matiére ainsi que le bom fonctionnement de | appareil a L "exception de travaux
nécessaires pour remédier aux effets de l'usure normale ou d "'un défaut

d ‘entretien. Notre garantie couvre | "échange gratuit ou la réparation des pieces
reconnues défectueuses par nos services apres-vente.

BOSCH décline toute responsabilité et la garantie ne peut étre accordée:

> Si l'installation de | "appareil n est pas réalisée conformément a la
reglementation en vigueur et aux usages de la profession et sans que les
consignes figurant dans la notice d “installation et de mise en service
accompagnant les appareils aient été observées.

La garantie cesse dans le cas ou L appareil ai fait l ‘objet d "'une réparation ou
d ‘une modification par une structure non agrée par Robert Bosch Tunisie.

Condition de mise en service : nos appareils doivent étre installés par un
professionnel qualifié ou un installateur agrée par BOSCH suivant les normes en
vigueur et les consignes contenues dans la notice.

6721836327 (2021/02)
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Bosch product warranty conditions

Duration: the warranty period is 2 years from the date of purchase of Bosch
products sold in East Africa.

It must be dated and sealed by your dealer. The guarantee is only valid on
presentation of this Guarantee Voucher with the purchase invoice.

Scope of the guarantee: the guarantee covers any manufacturing or material
defect as well as the correct functioning of the device with the exception of
labor.

Necessary to remedy the effects of normal wear or lack of maintenance. Our
warranty covers the free exchange or repair of parts recognized as defective by
our after-sales services.

BOSCH declines all responsibility and the guarantee cannot be granted:

> |If the device has not been installed in accordance with the regulations in
force and uses of the profession and without the instructions appearing in
the installation and in accompanying service.

The warranty ceases in the event that the device has been repaired or modified
by a structure not approved by Robert Bosch East Africa Ltd.

Commissioning condition: our devices must be installed by a qualified
professional or an installer approved by BOSCH in accordance with the
standards in force and the instructions contained in the manual.



Condicoes de garantia do produto Bosch

Duracao: o periodo de garantia é de 2 anos a partir da data de compra dos
produtos Bosch vendidos em Angola.

Deve ser datado e carimbado pelo seu revendedor. A garantia sé é valida
mediante a apresentacao deste cartao de Garantia com a fatura referente a
compra do artigo.

Ambito da garantia: a garantia cobre qualquer defeito de fabricacao ou material,
bem como o correto funcionamento do dispositivo com a excecao da mao-de-
obra para a reparacao.

A nossa garantia cobre a substituicao ou reparacao de pecas identificadas como
defeituosas pelo nosso servico de pds-venda.

BOSCH declina qualquer responsabilidade e a garantia nao pode ser concedida:

» Se o dispositivo nao foi instalado de acordo com os regulamentos em vigor
e usos da profissao e sem que as instrugcdes que acompanha os
dispositivos aparecam na instalacao e em servico sejam observadas.

A garantia termina no caso de o dispositivo ser reparado ou modificado por uma
entidade nao aprovada pela Robert Bosch Limitada.

Condicao de comissionamento: nossos dispositivos devem ser instalados por
profissional habilitado ou instalador aprovado pela BOSCH de acordo com as
normas em vigor e as instrucoes contidas no manual.
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Numeéro de la facture
Invoice number
Numero da fatura

o
Nom de 'usager
Username
Nome do cliente

Olsie (g il
Adresse de l'usager
Adresse

Morada

ailell
Téléphone
Telephone
Telefone

g 583 Sleal

Type et capacité de l'appareil
Equipment type and capacity

Modelo do equipamento e capacidade

A el

NO de série
Serial number
Numero de série

ol G

Nom du revendeur
Name of reseller
Nome do revendedor

Olsie 2L

Adresse du revendeur
Adress of reseller
Morada do revendedor

é,uti gl

Date d’achat
Date of purchase
Data de compra



o] S el

Nom de Uinstallateur
Installer name

Nome do instalador

ailell

Téléphone

Installer telephone
Telefone do instalador

Ol sie Sl

Adresse de Uinstallateur
Adress of installer
Morada do instalador

2l s Y

E-mail

@® BOSCH

é._._\)\.'jc\)m\&eiié\__ﬂ\

Date d’achat & cachet du revendeur

Date of purchase and resellers stamp
Data de compra e carimbo do revendedor

Ladia d8Uay lal)
Garder ce bon de garantie.

Keep this warranty card.
Guarde este cartao para prova de garantia



TAPAHTUVHBIV TAMNOH

Tun obopyaoBaHus: 3aBOACKON (CEepHitHbIi) HOMEp:

PacxonHan
HaknagHas NO

HasBaHue pupmbl-npoaasLa:

IAnpec v TenedoH pupMmbl:

NaTa npofaxw: Gamunua 1 noanuch NpoAaBLa: M.M.

IAIpeC YCTaHOBKW 060pYA0BaHUA, TeNedOH, KOHTAKTHOE NULIO:

KomnaHua, ocyLLecTBMBLIAA MOHTaX/BBO/ B 3KCNNyaTaLuio 000pynoBaHHs:

INata BBOAA B Mopnuch Mactepa: M.M.
PKCNAyaTaumio:

3ameuaHus npunycke:

YCTaHOB/IEHHbIE MPUHAMANEXHOCTH:

Hacroawwm noateepxaato, uto 060pyf0BaHHe BBEREHO B IKCMNyaTaLuio, pabotaer UCNpaBHO, MHCTPYKTaX MO NPaBUAaM
JKCNNyaTaLnm U TexHWKe 6e30nacHOCTH NMPOBEAEH.

MHCprKLl,VIFI no 3Kcnnyataluu oGopyp,oaava nony4yeHa, cogepxaHue noBeAeHo U NOHATHO, C TpeﬁOBaHVIFIMVI JKcnnyaraluu CornaceH 1
06ﬂ3y|OCb BbINONHATL. C rapaHTMI‘/’IHbIMM obAsatenbcTBamMu U3rotoBuTENA 03HAKOMNEH U COMNACcEH.

Mopnuck Mokynatens (c paciundpoBKoi):

BbIMONHEHWUE NNAHOBOIO TEXHUYECKOTO OBCIYXUBAHUSA* ‘

No n/n|data Homep/natajorosopa | 3ameuaHus npy BbINMONHEHWW NNAHOBOTO TEXHUUECKOTO Homep ceptudukata | Moanuch mactepa
HaTO obcnyxuBaHus

*nocne 12 (aBeHaawaTM) MecALeB C Hauana sKkCnnyataLuy B TeueHue 2 (4Byx) MecsLeB HeobXoaMMO NPOM3BECTH NNaHOBOE TEXHUUECKOoe 0BCnyxuBaHKUe 060pya0BaHHS.

BbIMOMHEHWE FTAPAHTUMHbIX PABOT ‘
NO n/n{Oata HanmeHoBaHwe paboT, apTKyn 3aMmeHeHHoM AeTanu | HauMeHOBaH1e aBTOPM30BAHHOTO ®.1.0. macTepa, noanucb
CEPBUCHOTO LigHTpa

6720862432 (2016/12)



5.

6.
7.

apaHTHitHblEe 0BA3aTenbCTBa

CpoK rapaHTiW 3aBofla M3roToBUTENs Ha 060pynoBaHKe (3a UCKMIIOUEHWEM HEKOTOPbIX CEPHUH, YKasbiBaeMbIX OTAENbHO) COCTaBnAeT 24 MecAua ¢ fatbl BBOAA

0bopyaoBaHus B aKCMAyaTaLuio, HO He bonee 27 MecsALEB COOTBETCTBEHHO C AaTbl MOKYMKK 000py0BaHHsA KOHeUHbIM MoTpebutenem.

[apaHTUHHbINA CPOK Ha 3aMeHeHHble Nocne UCTeUEHHA rapaHTUIHOMO Cpoka 060pPYA0BaHKA Y3Mbl M arperatbl, a TAKXKe Ha 3anacHble YacTh cocTaBnseT 12 mecAles ¢

[aTbl YCTAHOBKH. [1aTa YCTaHOBKM 3anacHOM YacTy 0MKHa bbiTb 3athMKCMpPOBaHa B rapaHTMIHOM TanoHe Ha 0bopyaoBaHKe.

[ns npepoctaenerus NMpon3BoauTeneM rapaHTUiHHbIX 0653aTenbCTB CobMoAeHHe CReayoLLmMX YCOBHIA ABNAETCA 00A3aTeNbHbIM:

*  MoHtax 4 BBOA 0bOpYAOBaHWA B 3KCMNyaTauuio [OMKHbI NPOWU3BOAMTLCA C CODMIOAEHMEM [ENACTBYIOWMX CTPOMTENbHbIX HOpM W mpasun (CHuM),
rOCYAApCTBEHHbIX cTaHAapToB (FTOCT), MECTHbIX HOPM, @ TaKKe NMPennucaHni MHCTPYKLUMIA N0 MOHTAXY W 3Kcnnyatauuu NMpoussoautens obopynoBaHus 1
COOTBETCTBYIOLLEN HOPMATUBHO-TEXHUUECKOM AOKYMEHTaLuK PO;

*  MoHTax, BBOA 060pY0BAHMA B IKCMyaTaLMIO U NYCKOHANAA0UHble paboTbl AOMKHBI NPOM3BOANTLCA CMIELMANUCTaMK, UMEIOLMMU Pa3peLLeHKe Ha BbiNONHEHWe
Takux pabot, nubo opraHM3aUMAMM, aBTOPU3UPOBaHHBIMM [pPOM3BOAMTENEM HA MOHTaX W/MNW rapaHTMiHOE 0DCNY)XMBAaHWE COOTBETCTBYIOLLErO TMNA
0bopyaoBaHKA, NepeueHb KOTOPbIX YKa3aH Ha caitax www.bosch-climate.ru u/unu www.buderus.ru;

»  Hanuuue akta 0 NpoBefeHUH MyCKoHana[ouHbIx paboT /1K 0TMETKK 0 MOHTaXXe/BBOAE 060PYA0BAHUA B IKCMyaTaLMIO B rapaHTUIHHOM TalloHe;

» Tocne 12 (nBeHaauaTH) MecALEB C Hauana akcnnyatauuu 0bopyaoBaHKA B TeueHHe 2 MecALEeB HeobX0[MMO NPOU3BECTH NNAHOBOE TEXHUUECKOe 0BCnyxMBaHWe
0bopyA0BaHKMA C COOTBETCTBYIOLLEH OTMETKON B rapaHTUIHOM TanoHe ynonHomoueHHoi MpoaasLom 1/unu NMpousBoguTenem, CepBUCHON OpraHu3aLmen;

»  [lo MoHTaxa 060pya0BaHHE AOMKHO XPAHHTBCA B TENNOM CYXOM NOMELLEHHH.

MpeTeH3nu Ha yLOBNETBOPEHUE FapaHTHUIHBIX 063aTENbCTB HE MPUHMMAIOTCA B CNYUasnX, ECNH:

4.1.  BHeceHbl KOHCTPYKTUBHbIE U3MeHeHWs B obopyaoBaHue, bes cornacoBavusa ¢ lMpousBoguTenem/opraHu3aument, ynonHoMoueHHol NMpousBoanuTenem Ha
npoBefeHue Takux pabor.

4.2. HaobopynoBaHue yCTaHaBNMBAOTCA IeTanu UyXoro NponM3BoACTBa.

4.3.  He cobniopatoTca npasurna no MOHTaxy 1 akcnnyarauuu obopyaosanua [poussogutens.

4.4,  OcyLiecTBneH PEMOHT 1160 BMELLATENLCTBO B 000PY0BaHHE CNELMANMCTAMU, HE YNIOTHOMOUYEHHbBIMU Ha PEMOHT COOTBETCTBYIOLLIETO TUMA 0D0PY0BaHHS.

4.5. HewucnpaBHOCTb ABNAETCA CNeACTBUEM:

e MOAKNMoUeHUs 0DOpPYLOBAHMA K KOMMYHMKAUMAM W CUCTEMaM (3neKTpOCHabxeHWsi, BOAONPOBOAHONM CeTW, M T.4.) He cooTsetcTBytowum [OCT,
TpeboBaHuAM CHuUIT M npeanvcaHnaM MHCTPYKLMA O MOHTAXY M 3KCT/yaTauuu 0bopyaoBaHms;

*  WCMONb30BaHWA 3HEPro- U TennoHocuTenen, He cootBeTcTByoLMX FOCT, TpebosaHuaM CHUIT M NpeanMcaHaAM MHCTPYKLIMA MO MOHTaXY M 3KCNyaTaluu
obopynoBaHus;

¢ MonafaHu1sA B U3aenue NoCTOPOHHWX NPEAMETOB, BELLECTB, XKUAKOCTEH, )UBOTHbIX, HACEKOMBIX U T.4.;

¢ MONYYEHWUA MEXaHUUECKUX NOBPEXIEHNH B Nepuoz ocTaBkK 0bopynoBaHusa cunamu [oTpebutens oT TOUKM NPOAAXKM 0 MECTA MOHTaXa U 3KCNNyaTaLui,
CTaBLUMX MPUYMHON HEUCTPABHOCTM 0bOPYAOBaHKA;

e HeHapnexallei paboTbl CMEXHOro 060pYA0BaHUA, CBA3AHHOIO MO TEXHONOTMUECKOM 3aBUCMMOCTH C NPOoAYKLMeN [TpOU3BOANUTENS, B TOM UMCIIE KOPOTKUX
3aMblkaHWi, nepenafoB (konebaHuit) HaNPAXEHUA B MUTAIOLLEN INEKTPOCETH, PasNMUHOTO POAa OTKa3oB M Nepeboes (B HapyLUeHWe YCTAaHOBNEHHbIX
CTaHAAPTOB 1 HOPMATMBOB) B (DYHKLIMOHMPOBAHUM MPOUMX UHKEHEPHBIX CETEH M KOMMYHMKALMH HA MECTE YCTAaHOBKH;

e BO3HMKHOBEHWsA HEUCMPaBHOCTM 0DOPYAOBaHMA MO MPUUMHE 3arpA3HEHMS BO3[yXa M3-3a 0OMNBHOTO OCAXAEHWA MbIMK, MO NMPUUMHE arpPECCUBHOMO
BO3[IEACTBMA NapoB, KUCNOPOAHOM KOPPO3UM, XUMUUECKHMX, 3NMEKTPOXMMUUECKUX MNK 3NEKTPUUECKUX BO3LEMCTBUM, YCTaHOBKM 0DOpYAOBaHMA B
HeNpUrofHbIX 1 3TOro NOMeLLEHUAX, NMbo Np1 NPOAOMKEHNM MCNONb30BaHKA 0bopyaoBaHUA nocne 0bHapyxeHua AedekTa;

e [IeACTBMA HENpPeo;oNuUMbIX CUN (NoXap, 3aTonieHue, NPUPOAHbIE KatacTpodbl U T.A.), @ TakKe NpeaHaMEepPeHHbIX UMK HEOCTOPOXHbIX AEUCTBUI W
HebpexHoro obpatlieHus MoTpebutens UK TPETbUX NULL.

[apaHTHA He pacmpOCTPaHAETCA Ha:

e Cyuau, Korma ObiCTpOM3HALUMBAIOWMECA [ETaNu, TakMe Kak (DOPCYHKU TOPENoK, Hacafku TOPEeNoK [NA YMEHbLIEHWA 3MUCCHM, MarHueBble aHoAbl,
NPeAoXpaHUTeNH, YNNOTHEHUS, 0DLIMBKA KaMepbl CropaHuA MMM COMpUKAcaloLMECs C MNamMeHeM YCTPOWCTBA 3aXWUraHWA W KOHTPOMA nnameHu (v apyrue
noao0Hble) BbIXOAAT U3 CTPOA BCNENCTBUE eCTECTBEHHOIO M3HOCA;

e  C/yuau, KOT[a BCNEACTBHE KaKOW-TMDO HeucrnpaBHOCTM OCYLIECTBNEH AEMOHTax obopymoBaHuA be3 cornacoBaHua c [1pou3BoauTenem/opraHusauuen,
YNoNHOMOUEHHo [pon3BoauTENEM Ha NPOBEEHHE TakuX paborT.

Mpon3BofuTenb HeceT 0653aTeNnbCTBa B COOTBETCTBMM C 3aKOHOM O 3aLLMTe NpaB noTpebutene.

Mpy NpeabABNEHUM NPETEH3UM K KauecTBy ToBapa [otpebutenn 0bs3aH obecneuntb AOCTyN K 060pyA0BaHUIO 1A NPOBEAEHNUA NPOBEPKH ero KauecTsa. He pexe 1
pasa B ron 060pya0BaHKe JOMKHO NPOXOANUTb TEXHHUECKOE 0BCNYXMBaHME B CEPBHUCHDIX LieHTpax. B ciyuae HapyieHus fanHoro Tpebosanusa NpoussoauTens Brpase
0TKa3arb B rapaHTUHHOM PEMOHTE 1 3aMeHe 0b0pyAoBaHKMA. CPOK YCTPaHEHUA HEMCTPABHOCTH He A0MKeH NpeBbilaTh 45 (COPOK NATb) AHEN.

B unTepecax Bawei 6e3onacHocTy:

MoHTax, BBOA B 3KCNNyaTaumio, PEMOHT U 0BCNYXMBaHKWE AOMKHBI OCYLLECTBAATLCA TOMbKO CNELUANMCTaM1, UMEIOLMMM PaspeLLeHI e Ha BbINONHEHWE TakNX BUAOB
pabor.

[ina HagexHoM 1 besonacHoi paboTbl 060PYA0BaHWA PEKOMEHAYETCA YCTaHOBKA (MNbTPOB Ha Nofaue rasa 1 Bofbl (ropauero BofoCHabXeHHs), ANaNEKTPUUECKON
pasfenuTenbHoN BCTAaBKM HA MarucTpanu MofKNioueHns rasa, obasatenbHan ycTaHoBKa (hunbTpa Ha obpaTHoM TpybonpoBope CUCTEMbl OTOMMEHMSA, a TaK Xe
PEKOMEHZLYETCA WCMONb30BaHWe MCTOUHMKA becnepeboiHOro nuTaHWA unu ctabunusatopa HanpsKeHWA, NPUMEHEHWe CUCTEM BOAOMOArOTOBKM B CUCTEME
OTONNEeHUA. Y6eﬂMTECb, YyTto O60pyﬂ,OBaHMe COOTBETCTBYET CUCTEME, K KOTOpOl7l NOAKNKOYAETCA UNK B KOTOPYIO AO/MKHO ObITb YCTAHOB/EHO. I'Iapawleprl TonnuBa U
3NEKTPUYECKON CETH COBNAAAIOT C yKa3aHHbIMU B UHCTPYKLIMM MO KCTyaTaLnu.

FapaHTHitHble 06sa3aTenbcTa MPOM3BOAUTENA MHE PasbACHEHDI, MOHATHLI U MHOIO MOMHOCTbIO 006pEeHbI.

Mopnuchb Mokynartena:

000 «bow TepmoTtexHuKa», POCCMWUCKAA OELEPALIMA, 141400, MO, r. XUMKHM, BawwyTuHckoe wocce, Bn. 24
Ten. +7 495 560 90 65, www.bosch-climate.ru, www.buderus.ru
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